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Chevrolet Silverado 2014- , Interiör 
Europakonventering av navigation & radio  Art. nummer: CV9036 

Europaanpassning av original navigation samt radiofrekvenser. Obs, 
ombyggnaden tar i regel två dagar. 
 

 Pris: ex. moms: 9688:- inkl. moms: 12109:- 

 
Europakonventering av radio  Art. nummer: CV9116 

Europaanpassning av radiofrekvenser. Obs, ombyggnaden tar i regel två 
dagar. 
 

 Pris: ex. moms: 3438:- inkl. moms: 4297:- 

 
Alpine DVD inklusive hörlurar  Art. nummer: CV9034 

Alpine DVD med 10,2 '' skärm och två stycken trådlösa hörlurar. 
 

Pris: ex. moms: 10625:- inkl. moms: 13281:- 

 
Original svarta gummimattor fram och bak  Art. nummer: CV9050 

Original svarta gummimattor fram och bak. 
 

 Pris: ex. moms: 2404:- inkl. moms: 3005:- 

 
Original gråa gummimattor fram och bak  Art. nummer: CV9051 

Original gråa gummimattor fram och bak. 
 

 Pris: ex. moms: 2404:- inkl. moms: 3005:- 

 
Original beige gummimattor fram och bak  Art. nummer: CV9052 

Original beige gummimattor fram och bak. 
 

 Pris: ex. moms: 2002:- inkl. moms: 2503:- 



 
Console Organizer  Art. nummer: CV9016 

Mittkonsol ''organizer'', delar av mittkonsolen i två delar för bättre ordning. 
 

 Pris: ex. moms: 1253:- inkl. moms: 1566:- 

 
Stow Bag  Art. nummer: CV9017 

Förvaringsväska för mittkonsolen. 
 

 Pris: ex. moms: 877:- inkl. moms: 1096:- 

 
Under Seat Storage  Art. nummer: CV9018 

Praktisk förvarningslåda, placeras under baksäte. 
 

 Pris: ex. moms: 5636:- inkl. moms: 7045:- 



Chevrolet Silverado 2014- , Exteriör 
Svart Bugshield  Art. nummer: CV9095 

Vindavvisare för motorhuv i svart tonad plast, inklusive montering. Obs, passar 
från 2016 årsmodell. 
 

 Pris: ex. moms: 1869:- inkl. moms: 2336:- 

 
Mattsvart Bugshield  Art. nummer: CV9096 

Vindavvisare för motorhuv i mattsvart tonad plast, inklusive montering. Obs, 
passar från 2016 årsmodell. 
 

 Pris: ex. moms: 1829:- inkl. moms: 2286:- 

 
Kromad Bugshield  Art. nummer: CV9097 

Vindavvisare för motorhuv i krom, inklusive montering. Obs, passar från 2016 
årsmodell 
 

 Pris: ex. moms: 3016:- inkl. moms: 3769:- 

 
Svart bugshield  Art. nummer: CV9069 

Vindavvisare för motorhuv i tonad plast, inklusive montering. Obs, passar 2014-
2015 års modell. 
 

 Pris: ex. moms: 1829:- inkl. moms: 2286:- 

 
Kromad bugshield  Art. nummer: CV9068 

Vindavvisare för motorhuv i krom, inklusive montering. Obs, passar 2014-2015 
års modell. 
 

 Pris: ex. moms: 3258:- inkl. moms: 4073:- 

 
Vindavvisare sidorutor  Art. nummer: CV9071 

Vindavvisare för sidorutor i tonad plast, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2141:- inkl. moms: 2676:- 



 
Vindavvisare sidorutor  Art. nummer: CV9114 

Slimmade AVS vindavvisare för sidorutor i tonad plast, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2186:- inkl. moms: 2733:- 

 
Kromade backspegelkåpor  Art. nummer: CV9070 

Kromade backspegelkåpor, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3130:- inkl. moms: 3913:- 

 
Kromade Handtag  Art. nummer: CV9064 

Kromade handtag fram och bak, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3419:- inkl. moms: 4274:- 

 
Kromat tanklock  Art. nummer: CV9067 

Kromat tanklock, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2149:- inkl. moms: 2686:- 

 
Kromad bogserögla  Art. nummer: CV9074 

Kromade dragöglor, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 4383:- inkl. moms: 5479:- 

 
Kromat slutrör utan Logo  Art. nummer: CV9054 

Kromat slutrör, inklusive montering. Obs, passar endast till 2014-2015 års 
modeller. 
 

 Pris: ex. moms: 2270:- inkl. moms: 2838:- 



 
Kromat slutrör med Bowtie logo  Art. nummer: CV9053 

Kromat slutrör med ''bowtie''-logo, inklusive montering. Obs, passar endast till 
2014-2015 års modeller. 
 

 Pris: ex. moms: 3256:- inkl. moms: 4070:- 

 
Slutrör utan logo  Art. nummer: CV9055 

Kromat slutrör, inklusive montering. Obs, passar endast 6.2 L V8 modeller och 
2014-2015 årsmodeller. 
 

 Pris: ex. moms: 2499:- inkl. moms: 3124:- 

 
Rigid LED grill  Art. nummer: CV9110 

Rigid Industries grill i mattsvart med tre st inbyggda LED-ramper (två st 6'' 
ramper och en 10'' ramp), inklusive montering. Obs, passar endast Z71-
modeller samt 2014-2015 årsmodeller. 
 

Pris: ex. moms: 23323:- inkl. moms: 29154:- 

 
Qpaxbåge med LED-ramp  Art. nummer: CV9112 

Qpax ledrampsbåge i svart, med 20” ledljusramp från Rigid Industries med 
9750 Lumen, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 14178:- inkl. moms: 17723:- 

 
Qpaxbåge med 2 st extraljus  Art. nummer: CV9030 

Qpax extraljusbåge, med 2 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 9695:- inkl. moms: 12118:- 

 
Svart Qpaxbåge med 2 st extraljus  Art. nummer: CV9031 

Qpax extraljusbåge i svart, med 2 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive 
montering. 
 

Pris: ex. moms: 10295:- inkl. moms: 12868:- 



 
Qpaxbåge med 2 st LED extraljus  Art. nummer: CV9089 

Qpax extraljusbåge, med 2 st LED Extraljus 185W CREE (16 680 lumen per 
lampa), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 12479:- inkl. moms: 15599:- 

 
Svart Qpaxbåge med 2 st LED extraljus  Art. nummer: CV9090 

Qpax extraljusbåge i svart,  med 2 st LED Extraljus 185W CREE (16 680 lumen 
per lampa), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 13079:- inkl. moms: 16349:- 

 
Qpaxbåge med 3 st extraljus  Art. nummer: CV9032 

Qpax extraljusbåge, med 3 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 10507:- inkl. moms: 13134:- 

 
Svart Qpaxbåge med 3 st extraljus  Art. nummer: CV9033 

Qpax extraljusbåge i svart, med 3 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive 
montering. 
 

Pris: ex. moms: 11307:- inkl. moms: 14134:- 

 
Qpaxbåge med 3 st LED extraljus  Art. nummer: CV9041 

Qpax extraljusbåge, med 3 st LED Extraljus 185W CREE (16 680 lumen per 
lampa), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 14684:- inkl. moms: 18355:- 

 
Svart Qpaxbåge med 3 st LED extraljus  Art. nummer: CV9042 

Qpax extraljusbåge i svart, med 3 st LED Extraljus 185W CREE (16 680 lumen 
per lampa), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 15284:- inkl. moms: 19105:- 



 
9W LED backljus  Art. nummer: CV9035 

LED PRO Epistar Slimline 9W backljus, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3715:- inkl. moms: 4644:- 

 
18W LED Backljus  Art. nummer: CV9118 

LED PRO CREE UltraLight 18W backljus, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 4045:- inkl. moms: 5056:- 

 
Separat brytare för LED backljus  Art. nummer: CV9117 

Tilläggspaket till backljus artikelnummer, CV9035 och CV9118, av och på 
knapp för att kunna sätta på lysen utan att lägga i backen, inklusive montering. 
Välj med eller utan direktström. 
 

 Pris: ex. moms: 2762:- inkl. moms: 3453:- 

 
LED-ramp innaför grillen  Art. nummer: CV9043 

LED Ljusramp PRO CREE UltraLight, inklusive montering bakom grillen. 
 

 Pris: ex. moms: 9986:- inkl. moms: 12483:- 

 
Visionx Xmitter LED-ramp innaför grillen  Art. nummer: CV9105 

LED VisionX Xmitter LPX Prime Extreme 21''  med 10° spridning, inklusive 
montering bakom grillen. 
 

Pris: ex. moms: 14847:- inkl. moms: 18559:- 

 
LED blixtljusramp Xflare  Art. nummer: CV9038 

LED Blixtljusramp X-FLARE med transparent kåpa, 123 cm, inklusive 
montering. Rampen har ett tiotal olika blixtmönster och är fullutrustad med 
dioder som lyser orange runtom hela rampen, ECE R65- samt SAE-godkänd. 
 

Pris: ex. moms: 17844:- inkl. moms: 22305:- 



 
LED arbetsbelysning  Art. nummer: CV9039 

LED arbetsbelysning extraljusramp 72W CREE, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8105:- inkl. moms: 10131:- 

 
LED Blixtljus Pro ''Hide-A-Way''  Art. nummer: CV9040 

LED blixtljus PRO ''Hide-A-Way'', inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5043:- inkl. moms: 6304:- 

 
N-Fab svarta fotsteg  Art. nummer: CV9103 

Nerf bar fotsteg ''wheel to wheel'' i svart, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 7891:- inkl. moms: 9863:- 

 
Kromade fotsteg 4''  Art. nummer: CV9060 

Original ovala 4'' fotsteg i krom, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 17224:- inkl. moms: 21529:- 

 
Svarta fotsteg 4''  Art. nummer: CV9059 

Original ovala 4'' fotsteg i svart, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 15971:- inkl. moms: 19963:- 

 
Kromade rektangulära fotsteg 6''  Art. nummer: CV9062 

Original rektangulära 6''  fotsteg i krom, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 18476:- inkl. moms: 23094:- 



 
Svarta rektangulära fotsteg 6''  Art. nummer: CV9061 

Original rektangulära 6'' fotsteg i svart, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 17224:- inkl. moms: 21529:- 

 
Stänkskydd fram och bak  Art. nummer: CV9072 

Svarta stänkskydd fram och bak (bak med Bowtie-logo), inklusive montering. 
Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är utrustade med fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 3191:- inkl. moms: 3989:- 

 
Formanpassade stänkskydd fram och bak  Art. nummer: CV9073 

Formanpassade svarta stänkskydd fram och bak (bak med Bowtie-logo), 
inklusive montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är 
utrustade med fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 3521:- inkl. moms: 4401:- 

 
Kromlist  Art. nummer: CV9063 

Kromade dörrlister, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5949:- inkl. moms: 7436:- 

 
Bushwacker skärmbreddare  Art. nummer: CV9100 

Bushwacker skärmbreddare, 2'' breddning fram och 1,75'' breddning bak, 
inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 10893:- inkl. moms: 13616:- 

 
Bushwacker lackerade skärmbreddare  Art. nummer: CV9101 

Bushwacker lackerade skärmbreddare, 2'' breddning fram och 1,75'' breddning 
bak, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 14893:- inkl. moms: 18616:- 



 
Skärmbreddare Bolt-On  Art. nummer: CV9098 

Skärmbreddare med ''Bolt on look'', inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8414:- inkl. moms: 10518:- 

 
Lackerade skärmbreddare Bolt-On  Art. nummer: CV9065 

Lackerade skärmbreddare med ''Bolt on look'', inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 12414:- inkl. moms: 15518:- 

 
Skärmbreddare  Art. nummer: CV9099 

Skärmbreddare med ett robust utseende, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 7616:- inkl. moms: 9520:- 

 
Lackerade skärmbreddare  Art. nummer: CV9066 

Lackerade skärmbreddare med ett robust utseende, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 11616:- inkl. moms: 14520:- 

 
Innerskärmar Bak  Art. nummer: CV9075 

Innerskärmar bak, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3632:- inkl. moms: 4540:- 

 
Solfilm Framdörrar  Art. nummer: 5401 

Toning av fram sidorutor. Finns i fem olika steg 50%, 35%, 20%, 15% och 5% 
ljusinsläpp. Obs, ej lagligt bilen går inte igenom kontrollbesiktningen. Prover 
finns att tillgå vid kunddisken. 
 

 Pris: ex. moms: 1900:- inkl. moms: 2375:- 



 
Solfilm 3 Rutor  Art. nummer: 5405 

Toning av bak sidorutor samt bakruta. Finns i fem olika steg 50%, 35%, 20%, 
15% och 5% ljusinsläpp. Prover finns att tillgå vid kunddisken. 
 

 Pris: ex. moms: 3000:- inkl. moms: 3750:- 

 
Fast dragkrok  Art. nummer: CV9027 

Fast 50 mm dragkrok, kulhöjd 43 cm alternativt 48 cm, maxvikt 3500 kg, 
inklusive registreringsbesiktning. Passar till de bilar som är utrustade med balk 
från fabrik. 
 

 Pris: ex. moms: 9390:- inkl. moms: 11738:- 

 
Triplex Dragkrok  Art. nummer: CV9028 

Triplex dragkrok, 50 mm och 60 mm kula samt bogsersprit, kulhöjd 43 cm 
alternativt 48 cm, maxvikt 3500 kg, inklusive registreringsbesiktning. Passar till 
de bilar som är utrustade med balk från fabrik. 
 

Pris: ex. moms: 14243:- inkl. moms: 17804:- 

 
Triplex dragkrok  Art. nummer: CV9029 

Triplex dragkrok, 50 mm och 60 mm kula samt bogsersprit, kulhöjd 43 cm 
alternativt 48 cm, maxvikt 3500 kg, inklusive registreringsbesiktning. Obs, detta 
är för kunder som vill ersätta sin befintliga krok (CV9029). 
 

 Pris: ex. moms: 6618:- inkl. moms: 8273:- 



Chevrolet Silverado 2014- , Flak 
Soft With Embossed Bowtie Logo  Art. nummer: CV9011 

'Mjuk'' flaköverdrag som går att rulla ihop, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 13855:- inkl. moms: 17319:- 

 
Sports Bar  Art. nummer: CV9094 

Flakbåge i tuff design, hytthög och formanpassad, inklusive montering. Obs, 
kan ej kombineras ihop med flaklock eller liknande. 
 

Pris: ex. moms: 17383:- inkl. moms: 21729:- 

 
Mjukt Flakskydd svart  Art. nummer: CV9010 

Vinyl flaköverdrag i tre delar med Bowtie-logo, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8112:- inkl. moms: 10140:- 

 
Tri Fold Vinyl Black  Art. nummer: CV9009 

Original tredlead flaklock, inklusive montering. Obs, passar till 5,8 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 11632:- inkl. moms: 14540:- 

 
Fold A Cover  Black  Art. nummer: CV9007 

Original fyrdelad flaklock, öppningsbar i båda änden, inklusive montering. Obs, 
passar till 5,8 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 18466:- inkl. moms: 23083:- 

 
Fold A Cover with Personal Caddy  Art. nummer: CV9008 

Original fyrdelad flaklock med ''Personal Caddy'', öppningsbar i båda änden, 
inklusive montering. Obs, passar till 5,8 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 27401:- inkl. moms: 34251:- 



 
Bakflip MX4 (5.8)  Art. nummer: CV9081 

Bakflip MX4, tredelat flaklock i aluminium i mattsvart, inklusive montering. Obs, 
passar till 5,8 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 12192:- inkl. moms: 15240:- 

 
Bakflip MX4 (6.6)  Art. nummer: CV9092 

Bakflip MX4, tredelat flaklock i aluminium i mattsvart, inklusive montering. Obs, 
passar till 6,6 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 11890:- inkl. moms: 14863:- 

 
Bakbox  Art. nummer: CV9106 

Bakbox är ett förvaringsutrymme som passar till bilar som är utrustade med 
bakflip. 
 

 Pris: ex. moms: 5420:- inkl. moms: 6775:- 

 
LEER 750 flaklock  Art. nummer: CV9109 

LEER 750, lackerat flaklock med LED-belysning i sportig utförande och 
aerodynamsik stil samt c-lås, inklusive montering. Obs, passar till 5.8 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 27900:- inkl. moms: 34875:- 

 
LEER 700 flaklock (5.8)  Art. nummer: CV9077 

LEER 700, lackerad låsbart flaklock inklusive montering. Obs, passar 5,8 fots 
flak. 
 

Pris: ex. moms: 24650:- inkl. moms: 30813:- 

 
LEER 700 flaklock (6.6)  Art. nummer: CV9122 

LEER 700, lackerad låsbart flaklock inklusive montering. Obs, passar 6,6 fots 
flak. 
 

Pris: ex. moms: 24650:- inkl. moms: 30813:- 



 
LEER 100XR Kåpa (5.8)  Art. nummer: CV9078 

LEER 100XR, lackerad kåpa i glasfiber med C-lås, inklusive montering. Går att 
välja till luckor (artikel nr LEE81740 samt LEE81741) alternativt skjutfönster 
(artikel nr LEE81379 samt LEE81380). Obs, om fordonet är utrustad med 
spoiler på baklämmen tillkommer artikelnummer LEE99367. Obs, passar till 5,8 

Pris: ex. moms: 35213:- inkl. moms: 44016:- 

 
SKJUTFÖNSTER VÄ LEE100R 5,7  Art. nummer: LEE81379 

Skjutfönster i glas till LEER kåpa 100XR, vänster, tillval till artikelnummer 
CV9078. 
 

 Pris: ex. moms: 995:- inkl. moms: 1244:- 

 
SKJUTFÖNSTER HÖ LEE100R 5,7  Art. nummer: LEE81380 

Skjutfönster i glas till LEER kåpa 100XR, höger, tillval till artikelnummer 
CV9078. 
 

 Pris: ex. moms: 995:- inkl. moms: 1244:- 

 
LUCKA KÅPA VÄ 100R 5,7  Art. nummer: LEE81740 

Glaslucka lucka till LEER kåpa 100XR, vänster, tillval till artikelnummer 
CV9078. 
 

 Pris: ex. moms: 2055:- inkl. moms: 2569:- 

 
LUCKA KÅPA HÖ 100R 5,7  Art. nummer: LEE81741 

Glaslucka lucka till LEER kåpa 100XR, höger, tillval till artikelnummer CV9078. 
 

 Pris: ex. moms: 2055:- inkl. moms: 2569:- 

 
LEER 100RCC Kåpa (5.8)  Art. nummer: CV9079 

LEER 100RCC, lackerad kåpa i glasfiber från LEER med täckta sidorutor och 
invändig klädsel som motverkar kondens och dämpar resonansljud, inklusive 
montering. Obs, passar till 5,8 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 38900:- inkl. moms: 48625:- 



 
LEER 100RCC Kåpa (6.6)  Art. nummer: CV9121 

LEER 100RCC, lackerad kåpa i glasfiber från LEER med täckta sidorutor och 
invändig klädsel som motverkar kondens och dämpar resonansljud, inklusive 
montering. Obs, passar till 6,6 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 38900:- inkl. moms: 48625:- 

 
LEER 100XL Kåpa (5.8)  Art. nummer: CV9080 

LEER 100XL, lackerad kåpa i glasfiber från LEER med stora glassidorutor och 
invändig klädsel som motverkar kondens och dämpar resonansljud, inklusive 
montering. Obs, passar 5,8 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 37900:- inkl. moms: 47375:- 

 
LEER 100XLKåpa (6.6)  Art. nummer: CV9120 

LEER 100XL, lackerad kåpa i glasfiber från LEER med stora glassidorutor och 
invändig klädsel som motverkar kondens och dämpar resonansljud, inklusive 
montering. Obs, passar 6.6 fots flak. 
 

Pris: ex. moms: 37900:- inkl. moms: 47375:- 

 
Fällbar/skjutbar Framruta LEER  Art. nummer: LEE78910 

Skjutbar framruta till alla LEER kåpor, tillval till artikelnummer, CV9078, 
CV9079, CV9080, CV9120 och CV9121. 
 

 Pris: ex. moms: 1947:- inkl. moms: 2434:- 

 
Tailgate Liner  Art. nummer: CV9005 

Skydd i hård plast för insida av bakläm, inklusive montering. Kombinera gärna 
ihop med flak gummimatta, artikelnummer CV9002 eller CV9125. 
 

 Pris: ex. moms: 1596:- inkl. moms: 1995:- 

 
Bed Mat (5.8)  Art. nummer: CV9002 

Flakmatta i gummi med ''GM'' logo, inklusive montering. Kombinera gärna ihop 
med skydd för insida av bakläm, artikelnummer CV9005. Obs, passar till 5.8 
fots flak. 
 

 Pris: ex. moms: 3100:- inkl. moms: 3875:- 



 
Bed Mat (6.6)  Art. nummer: CV9125 

Flakmatta i gummi med ''GM'' logo, inklusive montering. Kombinera gärna ihop 
med skydd för insida av bakläm, artikelnummer CV9005. Obs, passar till 6,6 
fots flak. 
 

 Pris: ex. moms: 3319:- inkl. moms: 4149:- 

 
Lastmatta textil  Art. nummer: CV9004 

Flakskydd i textil med ''Bowtie'' logo, inklusive montering. Obs, för fordon utan 
bedliner. 
 

 Pris: ex. moms: 7981:- inkl. moms: 9976:- 

 
Bedliner utan lastöglor (5.8)  Art. nummer: CV9001 

Original flakskydd i hårdplast, inklusive montering. Obs, för bilar utan lastöglor. 
Obs, passar till 5,8 fots flak. 
 

 Pris: ex. moms: 8188:- inkl. moms: 10235:- 

 
Bedliner med lastöglor (5.8)  Art. nummer: CV9086 

Original flakskydd i hårdplast, inklusive montering. Obs, för bilar utrustade med 
lastöglor. Obs, passar till 5,8 fots flak. 
 

 Pris: ex. moms: 4742:- inkl. moms: 5928:- 

 
Bedliner med lastöglor (6.6)  Art. nummer: CV9124 

Original flakskydd i hårdplast, inklusive montering. Obs, för bilar utrustade med 
lastöglor. Obs, passar till 6,6 fots flak. 
 

 Pris: ex. moms: 6782:- inkl. moms: 8478:- 

 
Lastnät  Art. nummer: CV9003 

Praktisk slitstark lastnät för flak. 
 

 Pris: ex. moms: 1253:- inkl. moms: 1566:- 



 
Perimeter Bed Lightning  Art. nummer: CV9006 

Flakbelysning, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5883:- inkl. moms: 7354:- 

 
Swingcase Drivers Side  Art. nummer: CV9107 

Swingcase, låsbar och vattentätt förvarningslåda för flak, inklusive montering. 
Designad så att passar perfekt bakom hjulhuset. Praktiskt, dels med 
svängfunktionen som gör att den väldigt åtkomlig, dels att den går att ta med. 
Obs, denna monteras på förarsidan. 

 Pris: ex. moms: 3316:- inkl. moms: 4145:- 

 
Swingcase Passangers Side  Art. nummer: CV9108 

Swingcase, låsbar och vattentätt förvarningslåda för flak, inklusive montering. 
Designad så att passar perfekt bakom hjulhuset. Praktiskt, dels med 
svängfunktionen som gör att den väldigt åtkomlig, dels att den går att ta med. 
Obs, denna monteras på passagerarsidan.

 Pris: ex. moms: 3316:- inkl. moms: 4145:- 

 
Toolbox  Gull Wing  Art. nummer: CV9012 

Låsbar verktygslåda i aluminium, med ''ving'' luckor, går över flaksidorna, 
inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8587:- inkl. moms: 10734:- 

 
Tool Box Low Profile  Art. nummer: CV9014 

Låsbar verktygslåda i aluminium, lägre modell, går över flaksidorna, inklusive 
montering. Går att kombinera ihop med artikelnummer CV3036. 
 

 Pris: ex. moms: 7310:- inkl. moms: 9138:- 

 
Tool Box Cross Over Deep  Art. nummer: CV9013 

Låsbar verktygslåda i aluminium, djupare modell, går över flaksidorna, inklusive 
montering. Går att kombinera ihop med artikelnummer CV3036. 
 

 Pris: ex. moms: 8108:- inkl. moms: 10135:- 



 
Tool Box Bowtie Logo  Art. nummer: CV9015 

Låsbar verktygslåda i aluminium med ''Bowtie'' logo, går över flaksidorna, 
inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 14029:- inkl. moms: 17536:- 

 
Ladder Rack 2 Cross Bars  Art. nummer: CV9020 

Lastställning i rejält stål med två ställ, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 13201:- inkl. moms: 16501:- 

 
Ladder Rack Half  Art. nummer: CV9022 

Singel sidolastställning, inlusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 6340:- inkl. moms: 7925:- 

 
Ladder Rack Headache  Art. nummer: CV9023 

Flakbåge som fungerar som lastskydd kombinerat med takställning, inklusive 
montering. 
 

 Pris: ex. moms: 9212:- inkl. moms: 11515:- 

 
Ladder Rack Single Cross Bar  Art. nummer: CV9024 

Singel lastställning, inklusive montering. Kan kombineras ihop med 
artikelnummer CV9023. 
 

 Pris: ex. moms: 7297:- inkl. moms: 9121:- 

 
Ladder Rack  Art. nummer: CV9019 

Lastställning i rejält stål med två ställ samt takställning, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 19873:- inkl. moms: 24841:- 



 
Ladder Rack Steel Full Frame  Art. nummer: CV9021 

Lastställning i rejält svart stål med två ställ, takställning och stabiliserings stag, 
inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 16870:- inkl. moms: 21088:- 

 
Bedslide (5.8)  Art. nummer: CV9087 

Bedslider 1500 Pro CG lastsläde, monteras på flaket, den löper på hjul och 
underlättar åtkomst till din last. Den har flertal fasta lägen och klarar last på 680 
kg. Obs, eventuell bedliner måste skäras till vid installation. Passar till 5.8 fots 
flak. 

Pris: ex. moms: 22244:- inkl. moms: 27805:- 

 
Bedslide (6.6)  Art. nummer: CV9123 

Bedslider 1500 Pro CG lastsläde, monteras på flaket, den löper på hjul och 
underlättar åtkomst till din last. Den har flertal fasta lägen och klarar last på 680 
kg. Obs, eventuell bedliner måste skäras till vid installation. Passar till 6,6 fots 
flak. 

Pris: ex. moms: 22370:- inkl. moms: 27963:- 



Chevrolet Silverado 2014- , Uppgradering 
Remote Start  Art. nummer: CV9025 

Fjärrstart, inklusive montering och installation. 
 

Pris: ex. moms: 10640:- inkl. moms: 13300:- 

 
Diablo Trimchip  Art. nummer: CV9026 

Diablo chiptrim till din Chevrolet Silverado. Ökad effekt upp till 20 Hk och 33 
Nm, möjlighet att ta bort cylinderavstängning, fartspärr, testa 0-100km/h tider, 
läsa av felkoder m.m. Passar till 5.3L V8. 
 

Pris: ex. moms: 10900:- inkl. moms: 13625:- 

 
Fabtech 6'' höjningssats  Art. nummer: CV9104 

Fabtech 6” höjningskit omfattar följande; förlängda spindlar, förstärkta 
undrebärarmar och crossmembers, förstärkta fjädrar samt prestanda 
stötdämpare bak, inklusive montering och fyrhjulsmätning . Obs, passar ej till 
fordon utrustade med luftfjädring och måste utrustas med andra hjul än original. 

Pris: ex. moms: 42000:- inkl. moms: 52500:- 

 
Motofab höjningssats  Art. nummer: CV9102 

Motofab höjningssats, 3'' fram och 1'' bak, inklusive montering och 
fyrhjulsmätning. Obs, passar ej på fordon utrustade med luftfjädring. 
 

 Pris: ex. moms: 9353:- inkl. moms: 11691:- 

 
Rough Country Höjningssats  Art. nummer: CV9037 

Rough Country's höjningssats, ca 2,5'' fram och planar ut bilen för samma höjd 
bak, inklusive montering och fyrhjulsmätning. Obs, passar ej på fordon 
utrustade med luftfjädring. 
 

 Pris: ex. moms: 8850:- inkl. moms: 11063:- 

 
Luftfjädringspaket  Art. nummer: CV9119 

Ride-Rite luftfjädring bak, inklusive montering. Hjälper till att få bilen plan när 
man lastar tungt. Ger extra support till fjädringen samt bättre komfort. Obs, 
bilens lastkapacitet ökar ej. 
 

Pris: ex. moms: 11115:- inkl. moms: 13894:- 



 
Luftfjädringspaket med kompressorsats  Art. nummer: CV9115 

Ride-Rite luftfjädring bak med kompressorsats, inklusive montering. Hjälper till 
att få bilen plan när man lastar tungt. Ger extra support till fjädringen samt 
bättre komfort. Höjden justeras manuellt med däckventil vid bilens stötfångare 
bak eller via knapp i bilen. Obs, bilens lastkapacitet ökar ej.

Pris: ex. moms: 19480:- inkl. moms: 24350:- 

 
Magnaflow Catbacksystem - enkel  Art. nummer: CV9048 

Magnaflow Catbacksksytem med 3'' polerad slutrör som pekar åt höger sida, 
för sportigare ljud och ökad prestanda, inklusive montering. Obs, passar endast 
5.3 L V8 modeller. 
 

Pris: ex. moms: 13922:- inkl. moms: 17403:- 

 
Magnaflow Catbacksystem - dubbel  Art. nummer: CV9049 

Magnaflow Catbacksksytem med 3'' dubbla polerade slutrör som pekar rakt 
bakåt, för sportigare ljud och ökad prestanda, inklusive montering. Obs, passar 
endast 5.3 L V8 modeller. 
 

Pris: ex. moms: 14818:- inkl. moms: 18523:- 

 
Borla S-Type Catbacksystem  Art. nummer: CV9044 

Borla S-type Catbacksystem med 4'' dubbla polerade slutrör som pekar åt 
höger sida, för sportigare ljud och ökad prestanda, inklusive montering. Obs, 
passar endast 5.3 L V8 modeller. 
 

Pris: ex. moms: 19101:- inkl. moms: 23876:- 

 
Borla S-Type Black Catbacksystem  Art. nummer: CV9045 

Borla S-type Catbacksystem med 4'' dubbla svarta slutrör som pekar åt höger 
sida, för sportigare ljud och ökad prestanda, inklusive montering. Obs, passar 
endast 5.3 L V8 modeller. 
 

Pris: ex. moms: 21419:- inkl. moms: 26774:- 

 
Borla S-Type Catbacksystem  Art. nummer: CV9046 

Borla S-type Catbacksystem med 4'' dubbla polerade slutrör som pekar åt 
höger sida, för sportigare ljud och ökad prestanda, inklusive montering. Obs, 
passar endast 6.2 L V8 modeller. 
 

Pris: ex. moms: 21179:- inkl. moms: 26474:- 



 
Borla S-Type Black Catbacksystem  Art. nummer: CV9126 

Borla S-type Catbacksystem med 4'' dubbla svarta slutrör som pekar åt höger 
sida, för sportigare ljud och ökad prestanda, inklusive montering. Obs, passar 
endast 6.2 L V8 modeller. 
 

Pris: ex. moms: 23741:- inkl. moms: 29676:- 

 
Borla Atak Catbacksystem  Art. nummer: CV9047 

Borla ATAK Catbacksystem med 4'' dubbla polerade slutrör som pekar åt höger 
sida, för sportigare ljud och ökad prestanda, inklusive montering. Betydligt 
aggresivare ljud än S-Type systemen. Obs, passar endast 6.2 L V8 modeller. 
 

Pris: ex. moms: 21253:- inkl. moms: 26566:- 



Chevrolet Silverado 2014- , Däck/hjul 
XD818 BLK DCFC 35x12,5x20 ***  Art. nummer: CVXD818BLKDCFC3512520 

35x12,5x20 Dick Cepek Fun Country däck med KMC XD818 fälg i svart samt 
sensorer. Obs, måste kombineras ihop med skärmbreddare (exempelvis 
artikelnummer CV9065 eller CV9066) och höjningskit (exempelvis 
artikelnummer CV9037). 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC KM690 BridgDueller 2854522  Art. nummer: CVKM690BRDU2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC KM690 fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 33000:- inkl. moms: 41250:- 

 
KMC Skitch Suburban (krom)  Art. nummer: KMSKYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Skitch kromat fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC KM673 SKITCH BLK 285/45R22  Art. nummer: CVKMSKBLYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Skitch svart fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC Slide Suburban (chrome)  Art. nummer: KMSLYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Slide kromat fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC Slide Black Chevy 22''  Art. nummer: CVKMSLSVYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Slide svart fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 



 
KMC D2 Black (Tahoe)  Art. nummer: CVKMD2SVYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC D2 svart fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 34810:- inkl. moms: 43513:- 

 
20'' Advanti Titan Nokian 9  Art. nummer: DS-SILADVTISI20NH9 

275/55R20 Nokian 9 dubbade däck med Advanti Titan fälgar, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 21500:- inkl. moms: 26875:- 

 
20''Advanti Titan Nokian R2 Fri  Art. nummer: DS-SILADVTISI20NHF 

285/50R20 Nokian R3 SUV friktiondäck med Advanti Titan fälgar, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 22300:- inkl. moms: 27875:- 

 
275/55R20 Nokian 9 Dubb  Art. nummer: 7007 

275/55R20 Nokian 9 dubbade däck, inklusive omläggning och montering. 
 

Pris: ex. moms: 15000:- inkl. moms: 18750:- 

 
285/50R20 Nokian R3 Friktion  Art. nummer: 7217 

285/50R20 Nokian R3 SUV friktiondäck, inklusive omläggning och montering. 
 

Pris: ex. moms: 14900:- inkl. moms: 18625:- 

 
BM Macho Silver Nokian 9 Dubb  Art. nummer: DS-SILBMSI18NHD 

275/60R18 Nokian 9 dubbade däck med BM Macho silver fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 18300:- inkl. moms: 22875:- 



 
BM Macho Silver Nokian R3 Frik  Art. nummer: DS-SILBMSI18NHF 

275/60R18 Nokian R3 friktionsdäck med BM Macho silver fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 17800:- inkl. moms: 22250:- 

 
BM Macho Black Nokian 9 Dubb  Art. nummer: DS-SILBMSV18NHD 

275/60R18 Nokian 9 dubbade däck med BM Macho svart fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 18300:- inkl. moms: 22875:- 

 
BM Macho Black Nokian R3 Frik  Art. nummer: DS-SILBMSV18NHF 

275/60R18 Nokian R3 friktionsdäck med BM Macho svart fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 17800:- inkl. moms: 22250:- 

 
265/70R17 - Cooper Dubb Safari  Art. nummer: 7001 

265/70R17 Cooper dubbade däck med Safari fälg, inklusive montering. Obs, 
däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 13700:- inkl. moms: 17125:- 

 
265/70R17 - Cooper Frik Safari  Art. nummer: DS7002 

265/70R17 Cooper friktionsdäck med Safari fälg, inklusive montering. Obs, 
däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 13500:- inkl. moms: 16875:- 

 
265/70R17 - Cooper Dubb  Art. nummer: 7003 

265/70R17 Cooper dubbade däck, inklusive omläggning och montering. 
 

 Pris: ex. moms: 9100:- inkl. moms: 11375:- 



 
265/70R17 - Cooper Friktion  Art. nummer: 7004 

265/70R17 Cooper friktionsdäck, inklusive omläggning och montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8800:- inkl. moms: 11000:- 

 
TPMS inklusive programering  Art. nummer: CV9091 

Däcksensorer, inklusive programmering. Obs, montering tillkommer om 
sensorerna inte beställs i samband med beställning av nya hjul. 
 

 Pris: ex. moms: 2868:- inkl. moms: 3585:- 

 
Låsbara hjulmuttrar  Art. nummer: CV9056 

Kromade original låsmuttrar, passar till alla original fälgar, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1573:- inkl. moms: 1966:- 

 
Låsbara hjulmuttrar  Art. nummer: CV9057 

Kromade original låsmuttrar, passar till alla original fälgar, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1322:- inkl. moms: 1653:- 

 
Låsbara hjulmuttrar  Art. nummer: CV9058 

Kromade original låsmuttrar, passar till alla original fälgar, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1322:- inkl. moms: 1653:- 

 
Plasti Dip fälgar  Art. nummer: CV9088 

''Foliering'' av fälgar med Plasti Dip, inklusive demontering och montering. 
Skyddar och bevarar lacken mot t.ex. stenskott, solblekning, etc. När du vill 
återställa fälgen dras gummilagret enkelt bort. Finns i svart, röd, vit, gun metal 
gray, blå, gul, orange och neon (grön, gul, lila och rosa).

 Pris: ex. moms: 3480:- inkl. moms: 4350:- 



 
Däckförvaring & Skifte 17''-18''  Art. nummer: 704 

Förvaring av däck, inklusive skifte och balansering. Gäller däck mellan 17 och 
18 tum. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1440:- inkl. moms: 1800:- 

 
Däckförvaring & Skifte 19''-20''  Art. nummer: 705 

Förvaring av däck, inklusive skifte och balansering. Gäller däck mellan 19 och 
20 tum. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1920:- inkl. moms: 2400:- 

 
Däckförvaring & Skifte 21''-24''  Art. nummer: 706 

Förvaring av däck, inklusive skifte och balansering. Gäller däck mellan 21 och 
24 tum. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 2320:- inkl. moms: 2900:- 

 
Hjulförvaring & Skifte 16-21''  Art. nummer: 701 

Förvaring av hjul, inklusive skifte och tvätt. Gäller hjul mellan 16 och 21 tum. 
Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1088:- inkl. moms: 1360:- 

 
Hjulförvaring & Skifte 21''->  Art. nummer: 702 

Förvaring av hjul, inklusive skifte och tvätt. Gäller hjul som är 22 tum eller 
större. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1408:- inkl. moms: 1760:- 



Chevrolet Silverado 2014- , Diverse 
OLJEBYTE CHEVROLET SILVERADO/GMC SIERRA 5.3/6.2 14-  Art. nummer: CV128 

Oljebyte omfattar: olje- samt oljefilterbyte. 
 

 Pris: ex. moms: 2449:- inkl. moms: 3061:- 

 
MELLANSERVICE CHEVROLET SILVERADO/GMC SIERRA 5.3/6.2 14-  Art. nummer: CV129 

Mellanservice omfattar: olje- samt oljefilterbyte, 18 kontrollpunkter, datadiagnos 
samt uppdatering av programvara och utvändig tvätt. 
 

 Pris: ex. moms: 4561:- inkl. moms: 5701:- 

 
FULLSERVICE  CHEVROLET SILVERADO/GMC SIERRA 5.3/6.2 14-  Art. nummer: CV130 

Fullservice omfattar: olje-,oljefilter-, luftfilter-, kupéfilter- (om utrustad) och 
bromsvätskebyte, 28 kontrollpunkter, datadiagnos samt uppdatering av 
programvara och utvändig tvätt. Obs, tilläggsarbeten kan tillkomma beroende 
på miltalen. 

 Pris: ex. moms: 6749:- inkl. moms: 8436:- 

 
Serviceavtal vid 24 månader / 36 000 km  Art. nummer: CV90001 

Serviceavtal vid 24 månader / 36.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 743:- inkl. moms: 929:- 

 
Serviceavtal vid 24 månader / 48 000 km  Art. nummer: CV90002 

Serviceavtal vid 24 månader / 48.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 1061:- inkl. moms: 1326:- 

 
Serviceavtal vid 24 månader / 60 000 km  Art. nummer: CV90003 

Serviceavtal vid 24 månader / 60.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 1274:- inkl. moms: 1592:- 



 
Serviceavtal vid 36 månader / 48 000 km  Art. nummer: CV90004 

Serviceavtal vid 36 månader / 48.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 707:- inkl. moms: 884:- 

 
Serviceavtal vid 36 månader / 60 000 km  Art. nummer: CV90005 

Serviceavtal vid 36 månader / 60.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 849:- inkl. moms: 1061:- 

 
Serviceavtal vid 36 månader / 72 000 km  Art. nummer: CV90006 

Serviceavtal vid 36 månader / 72.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 1061:- inkl. moms: 1326:- 

 
Motor- och kupévärmare  Art. nummer: CV9093 

Motorvärmare med kupéuttag samt Termini™ 1900 kupévärmare, effekt 
1150W/1900W vid -25°C , inklusive montering. Passar både 5.3 och 6.2 L V8-
motorer. 
 

 Pris: ex. moms: 6729:- inkl. moms: 8411:- 

 
Defa Warmup Link  Art. nummer: CV9113 

Motor- samt kupévärmare, inklusive montering. DEFA Link är ett 
användarvänligt system, lätt åtkomligt på din mobiltelefon, du har full kontroll på 
ditt bilvärmesystem oavsett var du befinner dig. En kostnad på ca 600 kr/år 
tillkommer för abonnemang. Passar till både 5.3 och 6.2 L V8-motorer.

Pris: ex. moms: 12492:- inkl. moms: 15614:- 

 
Thermotop EVO 5+ Thermoconnect  Art. nummer: EVO5+TCO 

Webasto bensin- eller dieselvärmare med ThermoConnect, inklusive 
montering. Via appen har du bl.a. funktioner som; Styrning av värmare, 
förprogrammering av avgångs- och starttid, fordonens GPS-plats, styr flera 
fordon, etc. 

Pris: ex. moms: 28800:- inkl. moms: 36000:- 



 
Thermotop EVO 5+ Tidur  Art. nummer: EVO5+TID 

Webasto bensin- eller dieselvärmare med tidur, inklusive montering. Du kan 
programmera in tre förvalstider. För dig innebär det att du har bilen varm på 
morgonen eller kan njuta när du skall hem igen på kvällen. Programmera din 
värmare upp till 24 timmar innan start och njut av en isfri bil.

Pris: ex. moms: 25625:- inkl. moms: 32031:- 

 
Thermotop EVO 5+ T91  Art. nummer: EVO5+T91 

Webasto bensin- eller dieselvärmare med T91 fjärrstart, inklusive montering. 
Via kontrolldioden får du kvittens på om värmaren har blivit aktiverad eller blivit 
avstängd. Som med alla Webasto fjärrstarter så övertygar den med sin design 
och enkla användning. 

Pris: ex. moms: 27450:- inkl. moms: 34313:- 

 
Thermotop EVO 5+ T100  Art. nummer: EVO5+T10 

Webasto bensin- eller dieselvärmaremed T100 fjärrstart, inklusive montering. 
Ställ bara in när du vill att bilen skall vara varm och startklar, så beräknar HTM-
systemet uppvärmningstiden beroende på kupétemperaturen. I displayen kan 
du se aktuell kupétemperatur, starta kupéfläkten och se vad klockan är.

Pris: ex. moms: 28350:- inkl. moms: 35438:- 

 
Defa GPS Link  Art. nummer: CV9076 

DEFA GPS Link, består av Finder och Security. Med Finder kan du när som 
helst se var din bil befinner sig och med Security-funktionen för stöldvarning får 
du en varning om någon startar, flyttar eller buskör med din bil, via mobilappen. 
En kostnad på ca 600 kr/år tillkommer för abonnemang.

 Pris: ex. moms: 6215:- inkl. moms: 7769:- 

 
Keramiskt  Art. nummer: DK9 

Ditec Keramiskt lackskydd som ger din bil maximal avrinning. Hydrofobisk 
betyder vattenavvisande och det är ett kännetecken för denna behandling. 
Produkten är keramisk och den senaste tekniken när det gäller lackskydd, 
vilket innebär att den härdar mycket snabbt. 1 års garanti lämnas.

 Pris: ex. moms: 4320:- inkl. moms: 5400:- 

 
Grundbehandling  Art. nummer: DG9 

Ditec Grundbehandling konserverar lacken, vilket innebär att bilen inte behöver 
poleras eller vaxas samtidigt som den har ett bra skydd. En behandlad lack har 
högre motståndskraft mot yttre påverkan. 6 års systemgaranti lämnas, dock 
krävs det återbehandling (artikelnummer DT9), varje 18 månader.

 Pris: ex. moms: 5400:- inkl. moms: 6750:- 



 
Premium  Art. nummer: DP9 

Ditec Premiumbehandling omfattar; Grundbehandling (enligt ovan), 
fälgbehandling, textil eller skinnimpregnering, glasbehandling på vindruta och 
fram sidorutor. 6 års systemgaranti lämnas på grundbehandlingen, dock krävs 
det återbehandling (artikelnummer DT9), varje 18 månader.

 Pris: ex. moms: 7100:- inkl. moms: 8875:- 

 
Top Coat  Art. nummer: DT9 

Ditec Top Coat (återbehandling) för artikelnummer DG9 och DP9, görs varje 
18:e månad för att 6 års systemgarantin ska gälla. 
 

 Pris: ex. moms: 2280:- inkl. moms: 2850:- 

 
Rostskydd Komplett 9 (Olje)  Art. nummer: 100-IO 

Tectyls oljebaserade rostskyddsbehandling. Lämplig för äldre som nyare bilar, 
kan användas på tidigare rostskyddade bilar, återbehandling krävs varje 18-24 
mån för garantin ska gälla. Obs, notera att debitering för blästring kan 
tillkomma om bilen inte är ny. 

 Pris: ex. moms: 7880:- inkl. moms: 9850:- 

 
Rostskydd Återbehandling LB  Art. nummer: 100-LB 

Tectyls återbehandling, ska göras 18-24 månader efter behandlingen och är ett 
krav för att garantin ska gälla. 
 

 Pris: ex. moms: 3000:- inkl. moms: 3750:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE (.5 OZ) FO  Art. nummer: 19332026 

Färgstift, Autumn Bronee metallic, färgkod G1F. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328528 

Färgstift, Black, färgkod 41U och GBA . 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 



 
PAINT,TOUCH-UP TUBE (.5 OZ)  Art. nummer: 12346695 

Färgstift, Blue Topaz, färgkod GTS. 
 

 Pris: ex. moms: 278:- inkl. moms: 348:- 

 
PAINT,TOUCH-UP SPRAY (5 O  Art. nummer: 19300667 

Färgstift, Brownstone Metallic, färgkod GWX. 
 

 Pris: ex. moms: 222:- inkl. moms: 278:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE (.5 OZ) FO  Art. nummer: 19331539 

Färgstift, Deep Ocean Blue, färgkod G1M. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE (.5 OZ)  F  Art. nummer: 19332031 

Färgstift, Iridicent White, färgkod G1W. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE (.5 OZ)  Art. nummer: 19329573 

Färgstift, Red Hot, färgkod G7C. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328529 

Färgstift, Silver Ice, färgkod GAN. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 



 
PAINT,TOUCH-UP TUBE (.5 OZ) -  Art. nummer: 19332025 

Färgstift, Siren Red, färgkod G1E. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE (.5 OZ) FO  Art. nummer: 19332023 

Färgstift, State gray, färgkod G1C. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328527 

Färgstift, Summit White, färgkod 50U och GAZ. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328550 

Färgstift, Tungsten Metallic, färkod GXG. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT TOUCH-UP TUBE (WA 800J)  Art. nummer: 12346585 

Färgstift, White Diamond, färgkod GBN. 
 

 Pris: ex. moms: 222:- inkl. moms: 278:- 

 
TUBE PAINT WA9260  Art. nummer: 12345538 

Färgstift, Victory Red, färgkod GCN. 
 

 Pris: ex. moms: 222:- inkl. moms: 278:- 



Chevrolet Suburban 2015- , Interiör 
Europakonventering av navigation & radio  Art. nummer: CV1182 

Europaanpassning av original navigation samt radiofrekvenser. Obs, 
ombyggnaden tar i regel två dagar. 
 

 Pris: ex. moms: 9688:- inkl. moms: 12109:- 

 
Europakonventering av radio  Art. nummer: CV1190 

Europaanpassning av radiofrekvenser. Obs, ombyggnaden tar i regel två 
dagar. 
 

 Pris: ex. moms: 3438:- inkl. moms: 4297:- 

 
Bluray Spelare  Art. nummer: CV1181 

Regionsfri Bluray-spelare kopplad till originalskärmar, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 10625:- inkl. moms: 13281:- 

 
DVD spelare  Art. nummer: CV1186 

Regionsfri DVD-spelare kopplad till originalskärmar, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 7510:- inkl. moms: 9388:- 

 
HEADPHONE PKG  Art. nummer: 22863046 

Original trådlösa hörlurar, säljs parvis. 
 

 Pris: ex. moms: 2505:- inkl. moms: 3131:- 

 
Svarta allväders gummimattor  Art. nummer: CV1115 

Allväders svarta gummimattor med Bowtie-logo (fram), för första, andra och 
tredje raden. Obs, om bilen är utrustad med två stolar i mittenraden 
komplettera med tilläggsmatta, artikelnummer 23132628. 
 

 Pris: ex. moms: 3291:- inkl. moms: 4114:- 



 
MAT PKG,REAR PREMIUM (ALL  Art. nummer: 23132628 

Tilläggsmatta för bilar utrustade med två stolar i mittraden, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 598:- inkl. moms: 748:- 

 
Beige allväders gummimattor  Art. nummer: CV1114 

Allväders beige gummimattor med Bowtie-logo (fram), för första, andra och 
tredje raden. Obs, om bilen är utrustad med två stolar i mittenraden 
komplettera med tilläggsmatta, artikelnummer 23132630. 
 

 Pris: ex. moms: 3291:- inkl. moms: 4114:- 

 
MAT PKG,REAR PREMIUM (ALL  Art. nummer: 23132630 

Tilläggsmatta för bilar utrustade med två stolar i mittraden, beige. 
 

 Pris: ex. moms: 598:- inkl. moms: 748:- 

 
Mörkbruna allväders gummimattor  Art. nummer: CV1116 

Allväders mörkbruna gummimattor med Bowtie-logo (fram), för första, andra 
och tredje raden. Obs, om bilen är utrustad med två stolar i mittenraden 
komplettera med tilläggsmatta, artikelnummer 23132629. 
 

 Pris: ex. moms: 3291:- inkl. moms: 4114:- 

 
MAT PKG,REAR PREMIUM (ALL  Art. nummer: 23132629 

Tilläggsmatta för bilar utrustade med två stolar i mittraden, mörkbrun. 
 

 Pris: ex. moms: 598:- inkl. moms: 748:- 

 
MAT PKG,CARGO PREMIUM (AL  Art. nummer: 22823335 

Svart bagagerumsmatta med Bowtie-logo. 
 

 Pris: ex. moms: 1122:- inkl. moms: 1403:- 



 
NET PKG-CONVENIENCE  Art. nummer: 23132561 

Cargo nät, sätts fast i original fästen i bakluckan. 
 

 Pris: ex. moms: 823:- inkl. moms: 1029:- 

 
Hundgaller  Art. nummer: CV1185 

Hundgaller i stål från golv till tak, inklusive montering. Obs, monteras bakom 
tredje raden och har fast installation. 
 

 Pris: ex. moms: 5875:- inkl. moms: 7344:- 

 
PARTITION PKG-CARGO  Art. nummer: 23477235 

''Last-organisatör'', svart, med justerbara och avtagbara avskiljare ger flexibitet 
för varierade storlekar av lastobjekt. 
 

 Pris: ex. moms: 598:- inkl. moms: 748:- 

 
PARTITION PKG-CARGO  Art. nummer: 23477234 

'Last-organisatör'', beige, med justerbara och avtagbara avskiljare ger flexibitet 
för varierade storlekar av lastobjekt. 
 

 Pris: ex. moms: 598:- inkl. moms: 748:- 

 
PARTITION PKG-CARGO  Art. nummer: 23477233 

''Last-organisatör'', mörkbrun, med justerbara och avtagbara avskiljare ger 
flexibitet för varierade storlekar av lastobjekt. 
 

 Pris: ex. moms: 598:- inkl. moms: 748:- 

 
Insynsskydd bagage svart  Art. nummer: CV1122 

Insynsskydd för bagageutrymmet, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 3042:- inkl. moms: 3803:- 



 
Insynsskydd bagage beige  Art. nummer: CV1143 

Insynsskydd för bagageutrymmet, beige. 
 

 Pris: ex. moms: 3042:- inkl. moms: 3803:- 

 
Insynsskydd bagage brun  Art. nummer: CV1121 

Insynsskydd för bagageutrymmet, mörkbrunt. 
 

 Pris: ex. moms: 3042:- inkl. moms: 3803:- 

 
Instegsskydd svart  Art. nummer: CV1145 

Instegsskydd i borstad stål med Bowtie-logo fram, färganpassade i svart, 
inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5486:- inkl. moms: 6858:- 

 
Instegsskydd beige  Art. nummer: CV1147 

Instegsskydd i borstad stål med Bowtie-logo fram, färganpassade i beige, 
inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5486:- inkl. moms: 6858:- 

 
Instegsskydd brun  Art. nummer: CV1146 

Instegsskydd i borstad stål med Bowtie-logo fram, färganpassade i mörkbrun, 
inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5486:- inkl. moms: 6858:- 

 
BAG ASM-STOW  Art. nummer: 22926859 

Smart ''file folder'' förvaring, för fram mittkonsolen. 
 

 Pris: ex. moms: 877:- inkl. moms: 1096:- 



 
COMPARTMENT ASM-F/FLR CNS  Art. nummer: 22817343 

''Organizer'', delar av fram mittkonsolen i två delar för bättre ordning. 
 

 Pris: ex. moms: 1253:- inkl. moms: 1566:- 

 
MEDICAL PKG,FIRST AID  Art. nummer: 88960626 

Original ''första hjälp''-kit. 
 

 Pris: ex. moms: 626:- inkl. moms: 783:- 

 
ROADSIDE ASSISTANCE PKG,  Art. nummer: 88960625 

Vägassistans paket omfattar; gummistroppar, ficklampa, säkringar, handskar, 
tänger, tejp, trasa, regn-poncho, multi-bit-skruvmejsel och däcktrycksmätare, 
allt i en praktisk förvaringsväska. 
 

 Pris: ex. moms: 1378:- inkl. moms: 1723:- 



Chevrolet Suburban 2015- , Exteriör 
Bugshield Tinted  Art. nummer: CV1157 

Vindavvisare för motorhuv i tonad plast, inklusive montering. Skyddar motorhuv 
och dämpar stenskott mot vindrutan. 
 

 Pris: ex. moms: 2141:- inkl. moms: 2676:- 

 
Vindavvisare Sidorutor  Art. nummer: CV1163 

Vindavvisare för sidorutor i tonad plast, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2766:- inkl. moms: 3458:- 

 
Svarta Bowtie emblem  Art. nummer: CV1155 

Svarta ''Bowtie''-emblem fram och bak, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2844:- inkl. moms: 3555:- 

 
Svarta dragöglor  Art. nummer: CV1113 

Svart dragögla, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1032:- inkl. moms: 1290:- 

 
Kromade dragöglor  Art. nummer: CV1105 

Kromat dragögla, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2068:- inkl. moms: 2585:- 

 
Kromade handtag  Art. nummer: CV1102 

Kromade handtag fram och bak, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3419:- inkl. moms: 4274:- 



 
Kromade backspegelkåpor  Art. nummer: CV1104 

Kromade backspegel kåpor, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2121:- inkl. moms: 2651:- 

 
Kromad grill  Art. nummer: CV1103 

Kromat grill, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8304:- inkl. moms: 10380:- 

 
Kromad Sport Grill  Art. nummer: CV1156 

Kromat ''sport'' grill med ''galler''-utseende, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8654:- inkl. moms: 10818:- 

 
Kromat slutrör utan logo  Art. nummer: CV1109 

Kromat slutrör, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2944:- inkl. moms: 3679:- 

 
Slutrör Bowtie  Art. nummer: CV1108 

Kromat slutrör med ''Bowtie''-logo, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2944:- inkl. moms: 3679:- 

 
Kromade dörrlister  Art. nummer: CV1101 

Kromade dörrlister, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3617:- inkl. moms: 4521:- 



 
Lackerade svarta dörrlister  Art. nummer: CV1149 

Lackerade dörrlister, Black, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3617:- inkl. moms: 4521:- 

 
Lackerade Champange Silver dörrlister  Art. nummer: CV1150 

Lackerade dörrlister, Champagne Silver, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3417:- inkl. moms: 4271:- 

 
Lackerade Claret Silver dörrlister  Art. nummer: CV1151 

Lackerade dörrlister, Claret, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5636:- inkl. moms: 7045:- 

 
Lackerade Plumberry dörrlister  Art. nummer: CV1152 

Lackerade dörrlister, Plumberry, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5636:- inkl. moms: 7045:- 

 
Lackerade Summit White dörrlister  Art. nummer: CV1153 

Lackerade dörrlister, Summit White, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3617:- inkl. moms: 4521:- 

 
Lackerade White Diamond dörrlister  Art. nummer: CV1154 

Lackerade dörrlister, White Diamond, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5636:- inkl. moms: 7045:- 



 
20'' LED-ramp  Art. nummer: CV1170 

Rigid Industries 20'' LED extraljusramp med 10-27 graders spridning, inklusive 
montering. Obs, passar ej modeller utrustade med adaptiv farthållare. 
 

Pris: ex. moms: 14730:- inkl. moms: 18413:- 

 
Qpaxbåge med 21'' LED-ramp  Art. nummer: CV1166 

Qpax extraljusbåge med Vision X Xmitter Prime 21'' LED extraljusramp med 
10+25 graders spridning, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 18051:- inkl. moms: 22564:- 

 
Svart Qpaxbåge med LED-ramp  Art. nummer: CV1167 

Qpax extraljusbåge i svart med Vision X Xmitter Prime 21'' LED extraljusramp 
med 10+25 graders spridning, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 18563:- inkl. moms: 23204:- 

 
Qpaxbåge med 2 st extraljus  Art. nummer: CV1171 

Qpax extraljusbåge, med 2 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 9695:- inkl. moms: 12118:- 

 
Qpaxbåge med 2 st LED-extraljus  Art. nummer: CV1172 

Qpax extraljusbåge, med 2 st Vision X Transporter med 18 st dioder var (8874 
lumen), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 18247:- inkl. moms: 22809:- 

 
Svart Qpaxbåge med 2 st extraljus  Art. nummer: CV1173 

Qpax extraljusbåge i svart, med 2 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive 
montering. 
 

Pris: ex. moms: 10295:- inkl. moms: 12868:- 



 
Svart Qpaxbåge med 2 st LED-extraljus  Art. nummer: CV1174 

Qpax extraljusbåge i svart, med 2 st Vision X Transporter med 18 st dioder var 
(8874 lumen), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 18847:- inkl. moms: 23559:- 

 
Qpaxbåge med 3 st extraljus  Art. nummer: CV1175 

Qpax extraljusbåge, med 3 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 10507:- inkl. moms: 13134:- 

 
Svart Qpaxbåge med 3 st LED-extraljus  Art. nummer: CV1176 

Qpax extraljusbåge, med 3 st Vision X Transporter med 18 st dioder var (8874 
lumen), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 23936:- inkl. moms: 29920:- 

 
Svart Qpaxbåge med 3 st extraljus  Art. nummer: CV1177 

Qpax extraljusbåge i svart, med 3 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive 
montering. 
 

Pris: ex. moms: 11107:- inkl. moms: 13884:- 

 
Qpaxbåge med 3 st LED-extraljus  Art. nummer: CV1178 

Qpax extraljusbåge i svart, med 3st Vision X Transporter med 18 st dioder var 
(8874 lumen), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 23336:- inkl. moms: 29170:- 

 
Undre motorskydd  Art. nummer: CV1106 

Nedre motorskyddskåpa, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 4365:- inkl. moms: 5456:- 



 
Cross Bars  Art. nummer: CV1168 

Crossbars, passar till original rails, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 4304:- inkl. moms: 5379:- 

 
BASKET PKG,EXTR UTILITY (SPORT  Art. nummer: 19257865 

Thule ''cargo-korg'', fäster på crossbars, artikelnummer CV1168, eller 
takräcken. 
 

 Pris: ex. moms: 5169:- inkl. moms: 6461:- 

 
CARRIER PKG,BOAT (BY THULE)  Art. nummer: 19257863 

Hållare till kajak, snabb och enkel montering med mycket bra stabilitet, fästes 
på crossbars, artikelnummer CV1168, eller takräcken. 
 

 Pris: ex. moms: 2856:- inkl. moms: 3570:- 

 
CARRIER PKG,BICYCLE (WHEEL MT)  Art. nummer: 19257861 

Cykelställ, fästes på crossbars, artikelnummer CV1168, eller takräcken. 
 

 Pris: ex. moms: 3175:- inkl. moms: 3969:- 

 
CARRIER PKG,SKI  *FLAT TO  Art. nummer: 19299548 

Skidställ för sex par skidor eller fyra snowboards, fästes på crossbars, 
artikelnummer CV1168, eller takräcken. 
 

 Pris: ex. moms: 3430:- inkl. moms: 4288:- 

 
Stänkskydd fram & bak  Art. nummer: CV1100 

Formanpassade svarta (olackade) stänkskydd fram och bak, inklusive 
montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är utrustade med 
fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 2469:- inkl. moms: 3086:- 



 
Stänkskydd fram & bak black  Art. nummer: CV1158 

Formanpassade lackerade, Black, stänkskydd fram och bak, inklusive 
montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är utrustade med 
fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 4990:- inkl. moms: 6238:- 

 
Stänkskydd fram & bak Subterranean Metallic  Art. nummer: CV1159 

Formanpassade lackerade, Subterranean metallic, stänkskydd fram och bak, 
inklusive montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är 
utrustade med fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 6105:- inkl. moms: 7631:- 

 
Stänkskydd fram & bak Summit White  Art. nummer: CV1160 

Formanpassade lackerade, Summit White, stänkskydd fram och bak, inklusive 
montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är utrustade med 
fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 4365:- inkl. moms: 5456:- 

 
Stänkskydd fram & bak Switchblade Silver  Art. nummer: CV1161 

Formanpassade lackerade, Switchblade Silver, stänkskydd fram och bak, 
inklusive montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är 
utrustade med fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 4365:- inkl. moms: 5456:- 

 
Stänkskydd fram & bak White Diamond  Art. nummer: CV1162 

Formanpassade lackerade, White Diamond, stänkskydd fram och bak, 
inklusive montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är 
utrustade med fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 6105:- inkl. moms: 7631:- 

 
Solfilm Framdörrar  Art. nummer: 5401 

Toning av fram sidorutor. Finns i fem olika steg 50%, 35%, 20%, 15% och 5% 
ljusinsläpp. Obs, ej lagligt bilen går inte igenom kontrollbesiktningen. Prover 
finns att tillgå vid kunddisken. 
 

 Pris: ex. moms: 1900:- inkl. moms: 2375:- 



 
SOLFILM 5 RUTOR  Art. nummer: 5407 

Toning av bak dörrar, sidorutor samt bakruta. Finns i fem olika steg 50%, 35%, 
20%, 15% och 5% ljusinsläpp. Prover finns att tillgå vid kunddisken. 
 

 Pris: ex. moms: 3440:- inkl. moms: 4300:- 

 
9W LED backljus  Art. nummer: CV1180 

LED PRO Epistar Slimline backljus, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 4185:- inkl. moms: 5231:- 

 
COVER ASM-TRLR HITCH DRAW  Art. nummer: 23181344 

Lock för dragkrok ''Bowtie''-logo i gummi. 
 

 Pris: ex. moms: 626:- inkl. moms: 783:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Carbon Flash  Art. nummer: CV1123 

Lackerat, Carbon-flash, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 2944:- inkl. moms: 3679:- 

 
Svart lackerat täcklock dragkrok  Art. nummer: CV1117 

Lackerat, Black, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Champagne Silver  Art. nummer: CV1124 

Lackerat, Champagne Silver, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra 
färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 



 
Lackerat täcklock dragkrok Vinröd  Art. nummer: CV1125 

Lackerat, Claret, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Switchblade Silver  Art. nummer: CV1128 

Lackerat, Switchblade Silver, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra 
färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Summit White  Art. nummer: CV1129 

Lackerat, Summit White, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok White Diamond  Art. nummer: CV1130 

Lackerat, White Diamond, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok mörk grå  Art. nummer: CV1126 

Lackerat, Iridium, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Brun  Art. nummer: CV1127 

Lackerat, Subterranean metallic, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra 
färger. 
 

 Pris: ex. moms: 2944:- inkl. moms: 3679:- 



 
Fast dragkrok  Art. nummer: CV1131 

Fast 50 mm dragkrok, kulhöjd 43 cm alternativt 48 cm, maxvikt 3500 kg, 
inklusive registreringsbesiktning. Passar till de bilar som är utrustade med balk 
från fabrik. 
 

 Pris: ex. moms: 9468:- inkl. moms: 11835:- 



Chevrolet Suburban 2015- , Uppgradering 
Diablo Trimchip  Art. nummer: CV1165 

Diablo Sport chiptrim till din Chevrolet Suburban. Ökad effekt, möjlighet att ta 
bort cylinderavstängning, fartspärr, testa 0-100km/h tider, läsa av felkoder m.m. 
 

Pris: ex. moms: 10900:- inkl. moms: 13625:- 

 
K&N öppetluftfilter  Art. nummer: CV1179 

Öppet luftfilterkit från K&N, för bättre prestanda, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 7895:- inkl. moms: 9869:- 

 
Borla Catback ''Touring'' avgassystem  Art. nummer: CV1183 

Borla ''Touring'' catbacksystem med 4'' kromade slutrör, för trevligare ljud och 
bättre prestanda, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 19089:- inkl. moms: 23861:- 

 
Svart kromat Borla slutrör  Art. nummer: CV1107 

Svart kromat Borla slutrör, inklusive montering. Obs, passar endast till Borla-
system. 
 

 Pris: ex. moms: 3329:- inkl. moms: 4161:- 

 
Magnaflow Catbacksystem  Art. nummer: CV1184 

Magnaflow Catbacksksytem med 3'' polerad slutrör som pekar åt höger sida, 
för sportigare ljud och ökad prestanda, inklusive montering. Obs, passar endast 
5.3 L V8 modeller. 
 

Pris: ex. moms: 14373:- inkl. moms: 17966:- 



Chevrolet Suburban 2015- , Däck/hjul 
KMC KM690 BridgDueller 2854522  Art. nummer: CVKM690BRDU2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC KM690 fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 33000:- inkl. moms: 41250:- 

 
KMC Skitch Suburban (krom)  Art. nummer: KMSKYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Skitch kromat fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC KM673 SKITCH BLK 285/45R22  Art. nummer: CVKMSKBLYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Skitch svart fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC Slide Suburban (chrome)  Art. nummer: KMSLYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Slide kromat fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC Slide Black Chevy 22''  Art. nummer: CVKMSLSVYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Slide svart fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC D2 Black (Tahoe)  Art. nummer: CVKMD2SVYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC D2 svart fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 34810:- inkl. moms: 43513:- 



 
20'' Advanti Titan Nokian 9  Art. nummer: DS-SILADVTISI20NH9 

275/55R20 Nokian 9 dubbade däck med Advanti Titan fälgar, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 21500:- inkl. moms: 26875:- 

 
20''Advanti Titan Nokian R2 Fri  Art. nummer: DS-SILADVTISI20NHF 

285/50R20 Nokian R3 SUV friktiondäck med Advanti Titan fälgar, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 22300:- inkl. moms: 27875:- 

 
275/55R20 Nokian 9 Dubb  Art. nummer: 7007 

275/55R20 Nokian 9 dubbade däck, inklusive omläggning och montering. 
 

Pris: ex. moms: 15000:- inkl. moms: 18750:- 

 
285/50R20 Nokian R3 Friktion  Art. nummer: 7217 

285/50R20 Nokian R3 SUV friktiondäck, inklusive omläggning och montering. 
 

Pris: ex. moms: 14900:- inkl. moms: 18625:- 

 
BM Macho Silver Nokian 9 Dubb  Art. nummer: DS-SILBMSI18NHD 

275/60R18 Nokian 9 dubbade däck med BM Macho silver fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 18300:- inkl. moms: 22875:- 

 
BM Macho Silver Nokian R3 Frik  Art. nummer: DS-SILBMSI18NHF 

275/60R18 Nokian R3 friktionsdäck med BM Macho silver fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 17800:- inkl. moms: 22250:- 



 
BM Macho Black Nokian 9 Dubb  Art. nummer: DS-SILBMSV18NHD 

275/60R18 Nokian 9 dubbade däck med BM Macho svart fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 18300:- inkl. moms: 22875:- 

 
BM Macho Black Nokian R3 Frik  Art. nummer: DS-SILBMSV18NHF 

275/60R18 Nokian R3 friktionsdäck med BM Macho svart fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 17800:- inkl. moms: 22250:- 

 
265/70R17 - Cooper Dubb Safari  Art. nummer: 7001 

265/70R17 Cooper dubbade däck med Safari fälg, inklusive montering. Obs, 
däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 13700:- inkl. moms: 17125:- 

 
265/70R17 - Cooper Frik Safari  Art. nummer: DS7002 

265/70R17 Cooper friktionsdäck med Safari fälg, inklusive montering. Obs, 
däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 13500:- inkl. moms: 16875:- 

 
265/70R17 - Cooper Dubb  Art. nummer: 7003 

265/70R17 Cooper dubbade däck, inklusive omläggning och montering. 
 

 Pris: ex. moms: 9100:- inkl. moms: 11375:- 

 
265/70R17 - Cooper Friktion  Art. nummer: 7004 

265/70R17 Cooper friktionsdäck, inklusive omläggning och montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8800:- inkl. moms: 11000:- 



 
TPMS inklusive ptogramering  Art. nummer: CV1169 

Däcksensorer, inklusive programmering. Obs, montering tillkommer om 
sensorerna inte beställs i samband med beställning av nya hjul. 
 

 Pris: ex. moms: 2652:- inkl. moms: 3315:- 

 
Original låsmuttrar  Art. nummer: CV1110 

Original låsmuttrar, passar till alla original fälgar, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1242:- inkl. moms: 1553:- 

 
Kromade original låsmuttrar  Art. nummer: CV1111 

Original kromade låsmuttrar, passar till alla original fälgar, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1493:- inkl. moms: 1866:- 

 
Original låsmuttrar (utvändig gänga)  Art. nummer: CV1112 

Original låsmuttrar med utvändig gänga, passar till alla original fälgar, inklusive 
montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1242:- inkl. moms: 1553:- 

 
Däckförvaring & Skifte 17''-18''  Art. nummer: 704 

Förvaring av däck, inklusive skifte och balansering. Gäller däck mellan 17 och 
18 tum. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1440:- inkl. moms: 1800:- 

 
Plasti Dip fälgar  Art. nummer: CV1164 

''Foliering'' av fälgar med Plasti Dip, inklusive demontering och montering. 
Skyddar och bevarar lacken mot t.ex. stenskott, solblekning, etc. När du vill 
återställa fälgen dras gummilagret enkelt bort. Finns i svart, röd, vit, gun metal 
gray, blå, gul, orange och neon (grön, gul, lila och rosa).

 Pris: ex. moms: 3480:- inkl. moms: 4350:- 



 
Däckförvaring & Skifte 19''-20''  Art. nummer: 705 

Förvaring av däck, inklusive skifte och balansering. Gäller däck mellan 19 och 
20 tum. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1920:- inkl. moms: 2400:- 

 
Däckförvaring & Skifte 21''-24''  Art. nummer: 706 

Förvaring av däck, inklusive skifte och balansering. Gäller däck mellan 21 och 
24 tum. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 2320:- inkl. moms: 2900:- 

 
Hjulförvaring & Skifte 16-21''  Art. nummer: 701 

Förvaring av hjul, inklusive skifte och tvätt. Gäller hjul mellan 16 och 21 tum. 
Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1088:- inkl. moms: 1360:- 

 
Hjulförvaring & Skifte 21''->  Art. nummer: 702 

Förvaring av hjul, inklusive skifte och tvätt. Gäller hjul som är 22 tum eller 
större. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1408:- inkl. moms: 1760:- 



Chevrolet Suburban 2015- , Diverse 
OLJEBYTE CHEVROLET TAHOE/SUBURBAN 5.3 15-  Art. nummer: CV175 

Oljebyte omfattar: olje- samt oljefilterbyte. 
 

 Pris: ex. moms: 2449:- inkl. moms: 3061:- 

 
MELLANSERVICE  CHEVROLET TAHOE/SUBURBAN 5.3 15-  Art. nummer: CV176 

Mellanservice omfattar: olje- samt oljefilterbyte, 18 kontrollpunkter, datadiagnos 
samt uppdatering av programvara och utvändig tvätt. 
 

 Pris: ex. moms: 4561:- inkl. moms: 5701:- 

 
FULLSERVICE  CHEVROLET TAHOE/SUBURBAN 5.3 15-  Art. nummer: CV177 

Fullservice omfattar: olje-,oljefilter-, luftfilter-, kupéfilter- (om utrustad) och 
bromsvätskebyte, 28 kontrollpunkter, datadiagnos samt uppdatering av 
programvara och utvändig tvätt. Obs, tilläggsarbeten kan tillkomma beroende 
på miltalen. 

 Pris: ex. moms: 6654:- inkl. moms: 8318:- 

 
Serviceavtal vid 24 månader / 36 000 km  Art. nummer: CV11001 

Serviceavtal vid 24 månader / 36.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 740:- inkl. moms: 925:- 

 
Serviceavtal vid 24 månader / 48 000 km  Art. nummer: CV11002 

Serviceavtal vid 24 månader / 48.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 1053:- inkl. moms: 1317:- 

 
Serviceavtal vid 24 månader / 60 000 km  Art. nummer: CV11003 

Serviceavtal vid 24 månader / 60.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 1267:- inkl. moms: 1583:- 



 
Serviceavtal vid 36 månader / 48 000 km  Art. nummer: CV11004 

Serviceavtal vid 36 månader / 48.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 702:- inkl. moms: 878:- 

 
Serviceavtal vid 36 månader / 60 000 km  Art. nummer: CV11005 

Serviceavtal vid 36 månader / 60.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 844:- inkl. moms: 1055:- 

 
Serviceavtal vid 36 månader / 72 000 km  Art. nummer: CV11006 

Serviceavtal vid 36 månader / 72.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 1053:- inkl. moms: 1317:- 

 
Motor- och kupévärmare  Art. nummer: CV1188 

Motorvärmare med kupéuttag samt Termini™ 1900 kupévärmare, effekt 
1150W/1900W vid -25°C , inklusive montering. Passar både 5.3 och 6.2 L V8-
motorer. 
 

 Pris: ex. moms: 7056:- inkl. moms: 8819:- 

 
Defa Warmup Link  Art. nummer: CV1189 

Motor- samt kupévärmare, inklusive montering. DEFA Link är ett 
användarvänligt system, lätt åtkomligt på din mobiltelefon, du har full kontroll på 
ditt bilvärmesystem oavsett var du befinner dig. En kostnad på ca 600 kr/år 
tillkommer för abonnemang. Passar till både 5.3 och 6.2 L V8-motorer.

Pris: ex. moms: 12492:- inkl. moms: 15614:- 

 
Thermotop EVO 5+ Thermoconnect  Art. nummer: EVO5+TCO 

Webasto bensin- eller dieselvärmare med ThermoConnect, inklusive 
montering. Via appen har du bl.a. funktioner som; Styrning av värmare, 
förprogrammering av avgångs- och starttid, fordonens GPS-plats, styr flera 
fordon, etc. 

Pris: ex. moms: 28800:- inkl. moms: 36000:- 



 
Thermotop EVO 5+ Tidur  Art. nummer: EVO5+TID 

Webasto bensin- eller dieselvärmare med tidur, inklusive montering. Du kan 
programmera in tre förvalstider. För dig innebär det att du har bilen varm på 
morgonen eller kan njuta när du skall hem igen på kvällen. Programmera din 
värmare upp till 24 timmar innan start och njut av en isfri bil.

Pris: ex. moms: 25625:- inkl. moms: 32031:- 

 
Thermotop EVO 5+ T91  Art. nummer: EVO5+T91 

Webasto bensin- eller dieselvärmare med T91 fjärrstart, inklusive montering. 
Via kontrolldioden får du kvittens på om värmaren har blivit aktiverad eller blivit 
avstängd. Som med alla Webasto fjärrstarter så övertygar den med sin design 
och enkla användning. 

Pris: ex. moms: 27450:- inkl. moms: 34313:- 

 
Thermotop EVO 5+ T100  Art. nummer: EVO5+T10 

Webasto bensin- eller dieselvärmaremed T100 fjärrstart, inklusive montering. 
Ställ bara in när du vill att bilen skall vara varm och startklar, så beräknar HTM-
systemet uppvärmningstiden beroende på kupétemperaturen. I displayen kan 
du se aktuell kupétemperatur, starta kupéfläkten och se vad klockan är.

Pris: ex. moms: 28350:- inkl. moms: 35438:- 

 
Defa GPS Link  Art. nummer: CV1144 

DEFA GPS Link, består av Finder och Security. Med Finder kan du när som 
helst se var din bil befinner sig och med Security-funktionen för stöldvarning får 
du en varning om någon startar, flyttar eller buskör med din bil, via mobilappen. 
En kostnad på ca 600 kr/år tillkommer för abonnemang.

 Pris: ex. moms: 6215:- inkl. moms: 7769:- 

 
Keramiskt  Art. nummer: DK9 

Ditec Keramiskt lackskydd som ger din bil maximal avrinning. Hydrofobisk 
betyder vattenavvisande och det är ett kännetecken för denna behandling. 
Produkten är keramisk och den senaste tekniken när det gäller lackskydd, 
vilket innebär att den härdar mycket snabbt. 1 års garanti lämnas.

 Pris: ex. moms: 4320:- inkl. moms: 5400:- 

 
Grundbehandling  Art. nummer: DG9 

Ditec Grundbehandling konserverar lacken, vilket innebär att bilen inte behöver 
poleras eller vaxas samtidigt som den har ett bra skydd. En behandlad lack har 
högre motståndskraft mot yttre påverkan. 6 års systemgaranti lämnas, dock 
krävs det återbehandling (artikelnummer DT9), varje 18 månader.

 Pris: ex. moms: 5400:- inkl. moms: 6750:- 



 
Premium  Art. nummer: DP9 

Ditec Premiumbehandling omfattar; Grundbehandling (enligt ovan), 
fälgbehandling, textil eller skinnimpregnering, glasbehandling på vindruta och 
fram sidorutor. 6 års systemgaranti lämnas på grundbehandlingen, dock krävs 
det återbehandling (artikelnummer DT9), varje 18 månader.

 Pris: ex. moms: 7100:- inkl. moms: 8875:- 

 
Top Coat  Art. nummer: DT9 

Ditec Top Coat (återbehandling) för artikelnummer DG9 och DP9, görs varje 
18:e månad för att 6 års systemgarantin ska gälla. 
 

 Pris: ex. moms: 2280:- inkl. moms: 2850:- 

 
Rostskydd Komplett 9 (Olje)  Art. nummer: 100-IO 

Tectyls oljebaserade rostskyddsbehandling. Lämplig för äldre som nyare bilar, 
kan användas på tidigare rostskyddade bilar, återbehandling krävs varje 18-24 
mån för garantin ska gälla. Obs, notera att debitering för blästring kan 
tillkomma om bilen inte är ny. 

 Pris: ex. moms: 7880:- inkl. moms: 9850:- 

 
Rostskydd Återbehandling LB  Art. nummer: 100-LB 

Tectyls återbehandling, ska göras 18-24 månader efter behandlingen och är ett 
krav för att garantin ska gälla. 
 

 Pris: ex. moms: 3000:- inkl. moms: 3750:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328528 

Färgstift, Black, färgkod GBA. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP SPRAY (5 O  Art. nummer: 19300667 

Färgstift, Brownstone Metallic, färgkod GWX. 
 

 Pris: ex. moms: 222:- inkl. moms: 278:- 



 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328531 

Färgstift, Crystal Red, färgkod GBE. 
 

 Pris: ex. moms: 408:- inkl. moms: 510:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328538 

Färgstift, Champange Silver, färgkod GWT. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328550 

Färgstift, Iridium metallic, färgkod GXG. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE (.5 O  Art. nummer: 19300666 

Färgstift, Subterranean metallic, färgkod GWX. 
 

 Pris: ex. moms: 222:- inkl. moms: 278:- 

 
PAINT TOUCH-UP TUBE (WA 8624)  Art. nummer: 1050015 

Färgstift, Summit White, färgkod GAZ. 
 

 Pris: ex. moms: 222:- inkl. moms: 278:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328527 

Färgstift, Switchblade Silver, färgkod GAN. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 



 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328529 

Färgstift, White Diamond, färgkod GBN. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 



Chevrolet Tahoe 2015- , Interiör 
Europakonventering av navigation & radio  Art. nummer: CV2182 

Europaanpassning av original navigation samt radiofrekvenser. Obs, 
ombyggnaden tar i regel två dagar. 
 

 Pris: ex. moms: 9688:- inkl. moms: 12109:- 

 
Europakonventering av radio  Art. nummer: CV2189 

Europaanpassning av radiofrekvenser. Obs, ombyggnaden tar i regel två 
dagar. 
 

 Pris: ex. moms: 3438:- inkl. moms: 4297:- 

 
Bluray spelare  Art. nummer: CV2177 

Regionsfri Bluray-spelare kopplad till originalskärmar, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 10625:- inkl. moms: 13281:- 

 
DVD spelare  Art. nummer: CV1186 

Regionsfri DVD-spelare kopplad till originalskärmar, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 7510:- inkl. moms: 9388:- 

 
HEADPHONE PKG  Art. nummer: 22863046 

Original trådlösa hörlurar, sälj parvis. 
 

 Pris: ex. moms: 2505:- inkl. moms: 3131:- 

 
Svarta Allväders gummimattor  Art. nummer: CV2110 

Allväders svarta gummimattor med Bowtie-logo (fram), för första, andra och 
tredje raden. Obs, om bilen är utrustad med två stolar i mittenraden 
komplettera med tilläggsmatta, artikelnummer 23132628. 
 

 Pris: ex. moms: 3291:- inkl. moms: 4114:- 



 
MAT PKG,REAR PREMIUM (ALL  Art. nummer: 23132628 

Tilläggsmatta för bilar utrustade med två stolar i mittraden, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 598:- inkl. moms: 748:- 

 
Beige gummimattor  Art. nummer: CV2112 

Allväders beige gummimattor med Bowtie-logo (fram), för första, andra och 
tredje raden. Obs, om bilen är utrustad med två stolar i mittenraden 
komplettera med tilläggsmatta, artikelnummer 23132630. 
 

 Pris: ex. moms: 3291:- inkl. moms: 4114:- 

 
MAT PKG,REAR PREMIUM (ALL  Art. nummer: 23132630 

Tilläggsmatta för bilar utrustade med två stolar i mittraden, beige. 
 

 Pris: ex. moms: 598:- inkl. moms: 748:- 

 
Bruna gummimattor  Art. nummer: CV2111 

Allväders mörkbruna gummimattor med Bowtie-logo (fram), för första, andra 
och tredje raden. Obs, om bilen är utrustad med två stolar i mittenraden 
komplettera med tilläggsmatta, artikelnummer 23132629. 
 

 Pris: ex. moms: 3291:- inkl. moms: 4114:- 

 
MAT PKG,REAR PREMIUM (ALL  Art. nummer: 23132629 

Tilläggsmatta för bilar utrustade med två stolar i mittraden, mörkbrun. 
 

 Pris: ex. moms: 598:- inkl. moms: 748:- 

 
MAT PKG,CARGO PREMIUM (AL  Art. nummer: 22823333 

Svart bagagerumsmatta. 
 

 Pris: ex. moms: 1122:- inkl. moms: 1403:- 



 
NET PKG-CONVENIENCE  Art. nummer: 23132561 

Cargo nät, sätts fast i original fästen i bakluckan. 
 

 Pris: ex. moms: 823:- inkl. moms: 1029:- 

 
Insynsskydd bagage svart  Art. nummer: CV2114 

Insynsskydd för bagageutrymmet, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 3042:- inkl. moms: 3803:- 

 
Insynsskydd bagage beige  Art. nummer: CV2115 

Insynsskydd för bagageutrymmet, beige. 
 

 Pris: ex. moms: 3042:- inkl. moms: 3803:- 

 
Insynsskydd bagage brun  Art. nummer: CV2113 

Insynsskydd för bagageutrymmet, mörkbrunt. 
 

 Pris: ex. moms: 3042:- inkl. moms: 3803:- 

 
Instegsskydd svart  Art. nummer: CV2147 

Instegsskydd i borstad stål med Bowtie-logo fram, färganpassade i svart, 
inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5486:- inkl. moms: 6858:- 

 
Instegsskydd beige  Art. nummer: CV2148 

Instegsskydd i borstad stål med Bowtie-logo fram, färganpassade i beige, 
inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5486:- inkl. moms: 6858:- 



 
Instegsskydd Brun  Art. nummer: CV2149 

Instegsskydd i borstad stål med Bowtie-logo fram, färganpassade i mörkbrun, 
inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5486:- inkl. moms: 6858:- 

 
BAG ASM-STOW  Art. nummer: 22926859 

Smart ''file folder'' förvaring, för fram mittkonsolen. 
 

 Pris: ex. moms: 877:- inkl. moms: 1096:- 

 
COMPARTMENT ASM-F/FLR CNS  Art. nummer: 22817343 

''Organizer'', delar av fram mittkonsolen i två delar för bättre ordning. 
 

 Pris: ex. moms: 1253:- inkl. moms: 1566:- 

 
MEDICAL PKG,FIRST AID  Art. nummer: 88960626 

Original ''första hjälp kit''. 
 

 Pris: ex. moms: 626:- inkl. moms: 783:- 

 
ROADSIDE ASSISTANCE PKG,  Art. nummer: 88960625 

Vägassistans paket omfattar; gummistroppar, ficklampa, säkringar, handskar, 
tänger, tejp, trasa, regn-poncho, multi-bit-skruvmejsel och däcktrycksmätare, 
allt i en praktisk förvaringsväska. 
 

 Pris: ex. moms: 1378:- inkl. moms: 1723:- 



Chevrolet Tahoe 2015- , Exteriör 
Huvskydd Smoke Black  Art. nummer: CV2106 

Vindavvisare för motorhuv i tonad plast, inklusive montering. Skyddar motorhuv 
och dämpar stenskott mot vindrutan. 
 

 Pris: ex. moms: 1766:- inkl. moms: 2208:- 

 
Vindavvisare sidorutor  Art. nummer: CV2171 

Vindavvisare för sidorutor i tonad plast, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2141:- inkl. moms: 2676:- 

 
Svarta Bowtie emblem  Art. nummer: CV2105 

Svarta ''Bowtie''-emblem fram och bak, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3494:- inkl. moms: 4368:- 

 
Svarta dragöglor  Art. nummer: CV2132 

Svart dragögla, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1032:- inkl. moms: 1290:- 

 
Kromade dragöglor  Art. nummer: CV2131 

Kromat dragögla, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2068:- inkl. moms: 2585:- 

 
Kromade Handtag  Art. nummer: CV2102 

Kromade handtag fram och bak, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3419:- inkl. moms: 4274:- 



 
Kromade Backspegelkåpor  Art. nummer: CV2107 

Kromade backspegel kåpor, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1746:- inkl. moms: 2183:- 

 
Kromad grill  Art. nummer: CV2103 

Kromat grill, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8304:- inkl. moms: 10380:- 

 
Kromad grill galler  Art. nummer: CV2104 

Kromat ''sport'' grill med ''galler''-utseende, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8029:- inkl. moms: 10036:- 

 
Svart kromat slutrör Borla  Art. nummer: CV2119 

Svart kromat Borla slutrör, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3329:- inkl. moms: 4161:- 

 
Slutrör Bowtie  Art. nummer: CV2121 

Kromat slutrör med ''Bowtie''-logo, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2944:- inkl. moms: 3679:- 

 
Slutrör (6.2L)  Art. nummer: CV2120 

Kromat slutrör, inklusive montering. Obs, passar endast på bilar utrustade med 
6.2 L motorn. 
 

 Pris: ex. moms: 2944:- inkl. moms: 3679:- 



 
Kromade dörrlister  Art. nummer: CV2101 

Kromade dörrlister, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3617:- inkl. moms: 4521:- 

 
Lackerade svarta dörrlister  Art. nummer: CV2156 

Lackerade dörrlister, Black, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3617:- inkl. moms: 4521:- 

 
Lackerade Champagne Silver dörrlister  Art. nummer: CV2157 

Lackerade dörrlister, Champagne Silver, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3417:- inkl. moms: 4271:- 

 
Lackerade Crystal Red dörrlister  Art. nummer: CV2158 

Lackerade dörrlister, Crystal Red, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5636:- inkl. moms: 7045:- 

 
Lackerade Summit White dörrlister  Art. nummer: CV2159 

Lackerade dörrlister, Summit White, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 3617:- inkl. moms: 4521:- 

 
Lackerade White Diamond dörrlister  Art. nummer: CV2160 

Lackerade dörrlister, White Diamond, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 5636:- inkl. moms: 7045:- 



 
20'' LED-ramp  Art. nummer: CV2169 

Rigid Industries 20'' böjd LED extraljusramp med 10-27 graders spridning, 
inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 14730:- inkl. moms: 18413:- 

 
Qpaxbåge med 21'' LED-ramp  Art. nummer: CV2173 

Qpax extraljusbåge med Vision X Xmitter Prime 21'' LED extraljusramp med 
10+25 graders spridning, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 17763:- inkl. moms: 22204:- 

 
Svart Qpaxbåge med LED-ramp  Art. nummer: CV2174 

Qpax extraljusbåge i svart med Vision X Xmitter Prime 21'' LED extraljusramp 
med 10+25 graders spridning, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 18563:- inkl. moms: 23204:- 

 
Qpaxbåge med 2 st extraljus  Art. nummer: CV2161 

Qpax extraljusbåge, med 2 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 9695:- inkl. moms: 12118:- 

 
Qpaxbåge med 2 st LED-extraljus  Art. nummer: CV2162 

Qpax extraljusbåge, med 2 st Vision X Transporter med 18 st dioder var (8874 
lumen), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 18247:- inkl. moms: 22809:- 

 
Svart Qpaxbåge med 2 st extraljus  Art. nummer: CV2163 

Qpax extraljusbåge i svart, med 2 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive 
montering. 
 

Pris: ex. moms: 10295:- inkl. moms: 12868:- 



 
Svart Qpaxbåge med 2 st LED-extraljus  Art. nummer: CV2164 

Qpax extraljusbåge i svart, med 2 st Vision X Transporter med 18 st dioder var 
(8874 lumen), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 18847:- inkl. moms: 23559:- 

 
Qpaxbåge med 3 st extraljus  Art. nummer: CV2165 

Qpax extraljusbåge, med 3 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 10507:- inkl. moms: 13134:- 

 
Svart Qpaxbåge med 3 st LED-extraljus  Art. nummer: CV2166 

Qpax extraljusbåge, med 3 st Vision X Transporter med 18 st dioder var (8874 
lumen), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 23936:- inkl. moms: 29920:- 

 
Svart Qpaxbåge med 3 st extraljus  Art. nummer: CV2167 

Qpax extraljusbåge i svart, med 3 st Hella Rally 3003 extraljus, inklusive 
montering. 
 

Pris: ex. moms: 11107:- inkl. moms: 13884:- 

 
Qpaxbåge med 3 st LED-extraljus  Art. nummer: CV2168 

Qpax extraljusbåge i svart, med 3st Vision X Transporter med 18 st dioder var 
(8874 lumen), inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 23336:- inkl. moms: 29170:- 

 
Undre motorskydd  Art. nummer: CV2108 

Nedre motorskyddskåpa, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 4365:- inkl. moms: 5456:- 



 
Stänkskydd fram & bak  Art. nummer: CV2100 

Formanpassade svarta (olackade) stänkskydd fram och bak, inklusive 
montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är utrustade med 
fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 2469:- inkl. moms: 3086:- 

 
Stänkskydd fram & bak black  Art. nummer: CV2151 

Formanpassade lackerade, Black, stänkskydd fram och bak, inklusive 
montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är utrustade med 
fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 4365:- inkl. moms: 5456:- 

 
Stänkskydd fram & bak Subterranean Metallic  Art. nummer: CV2152 

Formanpassade lackerade, Subterranean metallic, stänkskydd fram och bak, 
inklusive montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är 
utrustade med fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 6105:- inkl. moms: 7631:- 

 
Stänkskydd fram & bak Summit White  Art. nummer: CV2153 

Formanpassade lackerade, Summit White, stänkskydd fram och bak, inklusive 
montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är utrustade med 
fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 4365:- inkl. moms: 5456:- 

 
Stänkskydd fram & bak Switchblade Silver  Art. nummer: CV2154 

Formanpassade lackerade, Switchblade Silver, stänkskydd fram och bak, 
inklusive montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är 
utrustade med fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 4365:- inkl. moms: 5456:- 

 
Stänkskydd fram & bak White Diamond  Art. nummer: CV2155 

Formanpassade lackerade, White Diamond, stänkskydd fram och bak, 
inklusive montering. Rekommenderas till alla bilar, speciellt för de som är 
utrustade med fotsteg. 
 

 Pris: ex. moms: 6105:- inkl. moms: 7631:- 



 
Cross Bars  Art. nummer: CV2175 

Crossbars, passar till original rails, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 4304:- inkl. moms: 5379:- 

 
BASKET PKG,EXTR UTILITY (SPORT  Art. nummer: 19257865 

Thule ''cargo-korg'', fäster på crossbars, artikelnummer CV1168, eller 
takräcken. 
 

 Pris: ex. moms: 5169:- inkl. moms: 6461:- 

 
CARRIER PKG,BOAT (BY THULE)  Art. nummer: 19257863 

Hållare till kajak, snabb och enkel montering med mycket bra stabilitet, fästes 
på crossbars, artikelnummer CV2175, eller takräcken. 
 

 Pris: ex. moms: 2856:- inkl. moms: 3570:- 

 
CARRIER PKG,BICYCLE (WHEEL MT)  Art. nummer: 19257861 

Cykelställ, fästes på crossbars, artikelnummer CV2175, eller takräcken. 
 

 Pris: ex. moms: 3175:- inkl. moms: 3969:- 

 
CARRIER PKG,SKI  *FLAT TO  Art. nummer: 19299548 

Skidställ för sex par skidor eller fyra snowboards, fästes på crossbars, 
artikelnummer CV2175, eller takräcken. 
 

 Pris: ex. moms: 3430:- inkl. moms: 4288:- 

 
9W LED backljus  Art. nummer: CV2181 

LED PRO Epistar Slimline backljus, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 2935:- inkl. moms: 3669:- 



 
Solfilm Framdörrar  Art. nummer: 5401 

Toning av fram sidorutor. Finns i fem olika steg 50%, 35%, 20%, 15% och 5% 
ljusinsläpp. Obs, ej lagligt bilen går inte igenom kontrollbesiktningen. Prover 
finns att tillgå vid kunddisken. 
 

 Pris: ex. moms: 1900:- inkl. moms: 2375:- 

 
SOLFILM 5 RUTOR  Art. nummer: 5407 

Toning av bak dörrar, sidorutor samt bakruta. Finns i fem olika steg 50%, 35%, 
20%, 15% och 5% ljusinsläpp. Prover finns att tillgå vid kunddisken. 
 

 Pris: ex. moms: 3440:- inkl. moms: 4300:- 

 
Svart lackerat täcklock dragkrok  Art. nummer: CV2109 

Lackerat, Black, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Carbon Flash  Art. nummer: CV2122 

Lackerat, Carbon-flash, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 2944:- inkl. moms: 3679:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Champagne Silver  Art. nummer: CV2123 

Lackerat, Champagne Silver, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra 
färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Vinröd  Art. nummer: CV2124 

Lackerat, Claret, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 



 
Lackerat täcklock dragkrok Iridium  Art. nummer: CV2125 

Lackerat, Iridium, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Brun  Art. nummer: CV2126 

Lackerat, Subterranean metallic, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra 
färger. 
 

 Pris: ex. moms: 2944:- inkl. moms: 3679:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Summit White  Art. nummer: CV2127 

Lackerat, Summit White, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok Switchblade Silver  Art. nummer: CV2128 

Lackerat, Switchblade Silver, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra 
färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Lackerat täcklock dragkrok White Diamond  Art. nummer: CV2129 

Lackerat, White Diamond, täcklock för dragkrok. Finns tillgänglig i andra färger. 
 

 Pris: ex. moms: 1833:- inkl. moms: 2291:- 

 
Fast dragkrok  Art. nummer: CV2130 

Fast 50 mm dragkrok, kulhöjd 43 cm alternativt 48 cm, maxvikt 3500 kg, 
inklusive registreringsbesiktning. Passar till de bilar som är utrustade med balk 
från fabrik. 
 

 Pris: ex. moms: 9390:- inkl. moms: 11738:- 



Chevrolet Tahoe 2015- , Uppgradering 
Diablo Trimchip  Art. nummer: CV2172 

Diablo Sport chiptrim till din Chevrolet Tahoe. Ökad effekt, möjlighet att ta bort 
cylinderavstängning, fartspärr, testa 0-100km/h tider, läsa av felkoder m.m. 
 

Pris: ex. moms: 10900:- inkl. moms: 13625:- 

 
K&N öppetluftfilter  Art. nummer: CV2176 

Öppet luftfilterkit från K&N, för bättre prestanda, inklusive montering. 
 

 Pris: ex. moms: 7895:- inkl. moms: 9869:- 

 
Borla Catback ''Touring'' avgassystem  Art. nummer: CV2183 

Borla ''Touring'' catbacksystem med 4'' kromade slutrör, för trevligare ljud och 
bättre prestanda, inklusive montering. 
 

Pris: ex. moms: 19033:- inkl. moms: 23791:- 

 
Magnaflow Catbacksystem  Art. nummer: CV2184 

Magnaflow Catbacksksytem med 3'' polerad slutrör som pekar åt höger sida, 
för sportigare ljud och ökad prestanda, inklusive montering. Obs, passar endast 
5.3 L V8 modeller. 
 

Pris: ex. moms: 13960:- inkl. moms: 17450:- 



Chevrolet Tahoe 2015- , Däck/hjul 
KMC KM690 BridgDueller 2854522  Art. nummer: CVKM690BRDU2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC KM690 fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 33000:- inkl. moms: 41250:- 

 
KMC Skitch Suburban (krom)  Art. nummer: KMSKYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Skitch kromat fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC KM673 SKITCH BLK 285/45R22  Art. nummer: CVKMSKBLYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Skitch svart fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC Slide Suburban (chrome)  Art. nummer: KMSLYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Slide kromat fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC Slide Black Chevy 22''  Art. nummer: CVKMSLSVYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC Slide svart fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 35000:- inkl. moms: 43750:- 

 
KMC D2 Black (Tahoe)  Art. nummer: CVKMD2SVYOPA2854522 

285/45R22 Yokohama Prada med KMC D2 svart fälg samt sensorer. 
 

Pris: ex. moms: 34810:- inkl. moms: 43513:- 



 
20'' Advanti Titan Nokian 9  Art. nummer: DS-SILADVTISI20NH9 

275/55R20 Nokian 9 dubbade däck med Advanti Titan fälgar, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 21500:- inkl. moms: 26875:- 

 
20''Advanti Titan Nokian R2 Fri  Art. nummer: DS-SILADVTISI20NHF 

285/50R20 Nokian R3 SUV friktiondäck med Advanti Titan fälgar, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 22300:- inkl. moms: 27875:- 

 
275/55R20 Nokian 9 Dubb  Art. nummer: 7007 

275/55R20 Nokian 9 dubbade däck, inklusive omläggning och montering. 
 

Pris: ex. moms: 15000:- inkl. moms: 18750:- 

 
285/50R20 Nokian R3 Friktion  Art. nummer: 7217 

285/50R20 Nokian R3 SUV friktiondäck, inklusive omläggning och montering. 
 

Pris: ex. moms: 14900:- inkl. moms: 18625:- 

 
BM Macho Silver Nokian 9 Dubb  Art. nummer: DS-SILBMSI18NHD 

275/60R18 Nokian 9 dubbade däck med BM Macho silver fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 18300:- inkl. moms: 22875:- 

 
BM Macho Silver Nokian R3 Frik  Art. nummer: DS-SILBMSI18NHF 

275/60R18 Nokian R3 odubbade däck med BM Macho silver fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 17800:- inkl. moms: 22250:- 



 
BM Macho Black Nokian 9 Dubb  Art. nummer: DS-SILBMSV18NHD 

275/60R18 Nokian 9 dubbade däck med BM Macho svart fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 18300:- inkl. moms: 22875:- 

 
BM Macho Black Nokian R3 Frik  Art. nummer: DS-SILBMSV18NHF 

275/60R18 Nokian R3 friktionsdäck med BM Macho svart fälg, inklusive 
montering. Obs, däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 17800:- inkl. moms: 22250:- 

 
265/70R17 - Cooper Dubb Safari  Art. nummer: 7001 

265/70R17 Cooper dubbade däck med Safari fälg, inklusive montering. Obs, 
däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 13700:- inkl. moms: 17125:- 

 
265/70R17 - Cooper Frik Safari  Art. nummer: DS7002 

265/70R17 Cooper friktionsdäck med Safari fälg, inklusive montering. Obs, 
däcksensorer ingår ej. 
 

Pris: ex. moms: 13500:- inkl. moms: 16875:- 

 
265/70R17 - Cooper Dubb  Art. nummer: 7003 

265/70R17 Cooper dubbade däck, inklusive omläggning och montering. 
 

 Pris: ex. moms: 9100:- inkl. moms: 11375:- 

 
265/70R17 - Cooper Friktion  Art. nummer: 7004 

265/70R17 Cooper friktionsdäck, inklusive omläggning och montering. 
 

 Pris: ex. moms: 8800:- inkl. moms: 11000:- 



 
Original låsmuttrar (utvändig gänga)  Art. nummer: CV2118 

Original låsmuttrar med utvändig gänga, passar till alla original fälgar, inklusive 
montering. 
 

 Pris: ex. moms: 1242:- inkl. moms: 1553:- 

 
Plasti Dip Fälgar  Art. nummer: CV2150 

''Foliering'' av fälgar med Plasti Dip, inklusive demontering och montering. 
Skyddar och bevarar lacken mot t.ex. stenskott, solblekning, etc. När du vill 
återställa fälgen dras gummilagret enkelt bort. Finns i svart, röd, vit, gun metal 
gray, blå, gul, orange och neon (grön, gul, lila och rosa).

 Pris: ex. moms: 3480:- inkl. moms: 4350:- 

 
Däckförvaring & Skifte 17''-18''  Art. nummer: 704 

Förvaring av däck, inklusive skifte och balansering. Gäller däck mellan 17 och 
18 tum. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1440:- inkl. moms: 1800:- 

 
Däckförvaring & Skifte 19''-20''  Art. nummer: 705 

Förvaring av däck, inklusive skifte och balansering. Gäller däck mellan 19 och 
20 tum. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1920:- inkl. moms: 2400:- 

 
Däckförvaring & Skifte 21''-24''  Art. nummer: 706 

Förvaring av däck, inklusive skifte och balansering. Gäller däck mellan 21 och 
24 tum. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 2320:- inkl. moms: 2900:- 

 
Hjulförvaring & Skifte 16-21''  Art. nummer: 701 

Förvaring av hjul, inklusive skifte och tvätt. Gäller hjul mellan 16 och 21 tum. 
Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1088:- inkl. moms: 1360:- 



 
Hjulförvaring & Skifte 21''->  Art. nummer: 702 

Förvaring av hjul, inklusive skifte och tvätt. Gäller hjul som är 22 tum eller 
större. Priset är per set och säsong. 
 

 Pris: ex. moms: 1408:- inkl. moms: 1760:- 



Chevrolet Tahoe 2015- , Diverse 
OLJEBYTE CHEVROLET TAHOE/SUBURBAN 5.3 15-  Art. nummer: CV175 

Oljebyte omfattar: olje- samt oljefilterbyte. 
 

 Pris: ex. moms: 2449:- inkl. moms: 3061:- 

 
MELLANSERVICE  CHEVROLET TAHOE/SUBURBAN 5.3 15-  Art. nummer: CV176 

Mellanservice omfattar: olje- samt oljefilterbyte, 18 kontrollpunkter, datadiagnos 
samt uppdatering av programvara och utvändig tvätt. 
 

 Pris: ex. moms: 4561:- inkl. moms: 5701:- 

 
FULLSERVICE  CHEVROLET TAHOE/SUBURBAN 5.3 15-  Art. nummer: CV177 

Fullservice omfattar: olje-,oljefilter-, luftfilter-, kupéfilter- (om utrustad) och 
bromsvätskebyte, 28 kontrollpunkter, datadiagnos samt uppdatering av 
programvara och utvändig tvätt. Obs, tilläggsarbeten kan tillkomma beroende 
på miltalen. 

 Pris: ex. moms: 6654:- inkl. moms: 8318:- 

 
Serviceavtal vid 24 månader / 36 000 km  Art. nummer: CV11001 

Serviceavtal vid 24 månader / 36.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 740:- inkl. moms: 925:- 

 
Serviceavtal vid 24 månader / 48 000 km  Art. nummer: CV11002 

Serviceavtal vid 24 månader / 48.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 1053:- inkl. moms: 1317:- 

 
Serviceavtal vid 24 månader / 60 000 km  Art. nummer: CV11003 

Serviceavtal vid 24 månader / 60.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 1267:- inkl. moms: 1583:- 



 
Serviceavtal vid 36 månader / 48 000 km  Art. nummer: CV11004 

Serviceavtal vid 36 månader / 48.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 702:- inkl. moms: 878:- 

 
Serviceavtal vid 36 månader / 60 000 km  Art. nummer: CV11005 

Serviceavtal vid 36 månader / 60.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 844:- inkl. moms: 1055:- 

 
Serviceavtal vid 36 månader / 72 000 km  Art. nummer: CV11006 

Serviceavtal vid 36 månader / 72.000 km. Omfattar service och oljebyten enligt 
tillverkarens serviceschema med samtliga intervalltillägg, glödlampor (ej av 
LED- och xenontyp), säkringar, spolarvätska, torkarblad, tvätt in- och utvändigt 
samt lånebil. Priset är per månad, övermil kostar 0,50 kr per kilometer.

 Pris: ex. moms: 1053:- inkl. moms: 1317:- 

 
Motor- och kupévärmare  Art. nummer: CV2187 

Motorvärmare med kupéuttag samt Termini™ 1900 kupévärmare, effekt 
1150W/1900W vid -25°C , inklusive montering. Passar både 5.3 och 6.2 L V8-
motorer. 
 

 Pris: ex. moms: 7056:- inkl. moms: 8819:- 

 
Defa Warmup Link  Art. nummer: CV2188 

Motor- samt kupévärmare, inklusive montering. DEFA Link är ett 
användarvänligt system, lätt åtkomligt på din mobiltelefon, du har full kontroll på 
ditt bilvärmesystem oavsett var du befinner dig. En kostnad på ca 600 kr/år 
tillkommer för abonnemang. Passar till både 5.3 och 6.2 L V8-motorer.

Pris: ex. moms: 12492:- inkl. moms: 15614:- 

 
Thermotop EVO 5+ Thermoconnect  Art. nummer: EVO5+TCO 

Webasto bensin- eller dieselvärmare med ThermoConnect, inklusive 
montering. Via appen har du bl.a. funktioner som; Styrning av värmare, 
förprogrammering av avgångs- och starttid, fordonens GPS-plats, styr flera 
fordon, etc. 

Pris: ex. moms: 28800:- inkl. moms: 36000:- 



 
Thermotop EVO 5+ Tidur  Art. nummer: EVO5+TID 

Webasto bensin- eller dieselvärmare med tidur, inklusive montering. Du kan 
programmera in tre förvalstider. För dig innebär det att du har bilen varm på 
morgonen eller kan njuta när du skall hem igen på kvällen. Programmera din 
värmare upp till 24 timmar innan start och njut av en isfri bil.

Pris: ex. moms: 25625:- inkl. moms: 32031:- 

 
Thermotop EVO 5+ T91  Art. nummer: EVO5+T91 

Webasto bensin- eller dieselvärmare med T91 fjärrstart, inklusive montering. 
Via kontrolldioden får du kvittens på om värmaren har blivit aktiverad eller blivit 
avstängd. Som med alla Webasto fjärrstarter så övertygar den med sin design 
och enkla användning. 

Pris: ex. moms: 27450:- inkl. moms: 34313:- 

 
Thermotop EVO 5+ T100  Art. nummer: EVO5+T10 

Webasto bensin- eller dieselvärmaremed T100 fjärrstart, inklusive montering. 
Ställ bara in när du vill att bilen skall vara varm och startklar, så beräknar HTM-
systemet uppvärmningstiden beroende på kupétemperaturen. I displayen kan 
du se aktuell kupétemperatur, starta kupéfläkten och se vad klockan är.

Pris: ex. moms: 28350:- inkl. moms: 35438:- 

 
Defa GPS Link  Art. nummer: CV2180 

DEFA GPS Link, består av Finder och Security. Med Finder kan du när som 
helst se var din bil befinner sig och med Security-funktionen för stöldvarning får 
du en varning om någon startar, flyttar eller buskör med din bil, via mobilappen. 
En kostnad på ca 600 kr/år tillkommer för abonnemang.

 Pris: ex. moms: 6215:- inkl. moms: 7769:- 

 
Keramiskt  Art. nummer: DK8 

Ditec Keramiskt lackskydd som ger din bil maximal avrinning. Hydrofobisk 
betyder vattenavvisande och det är ett kännetecken för denna behandling. 
Produkten är keramisk och den senaste tekniken när det gäller lackskydd, 
vilket innebär att den härdar mycket snabbt. 1 års garanti lämnas.

 Pris: ex. moms: 3840:- inkl. moms: 4800:- 

 
Grundbehandling  Art. nummer: DG8 

Ditec Grundbehandling konserverar lacken, vilket innebär att bilen inte behöver 
poleras eller vaxas samtidigt som den har ett bra skydd. En behandlad lack har 
högre motståndskraft mot yttre påverkan. 6 års systemgaranti lämnas, dock 
krävs det återbehandling (artikelnummer DT8), varje 18 månader.

 Pris: ex. moms: 4800:- inkl. moms: 6000:- 



 
Premium  Art. nummer: DP8 

Ditec Premiumbehandling omfattar; Grundbehandling (enligt ovan), 
fälgbehandling, textil eller skinnimpregnering, glasbehandling på vindruta och 
fram sidorutor. 6 års systemgaranti lämnas på grundbehandlingen, dock krävs 
det återbehandling (artikelnummer DT8), varje 18 månader.

 Pris: ex. moms: 6400:- inkl. moms: 8000:- 

 
Top Coat  Art. nummer: DT8 

Ditec Top Coat (återbehandling) för artikelnummer DG8 och DP8, görs varje 
18:e månad för att 6 års systemgarantin ska gälla. 
 

 Pris: ex. moms: 1980:- inkl. moms: 2475:- 

 
Rostskydd Komplett 8 (Olje)  Art. nummer: 100-HO 

Tectyls oljebaserade rostskyddsbehandling. Lämplig för äldre som nyare bilar, 
kan användas på tidigare rostskyddade bilar, återbehandling krävs varje 18-24 
mån för garantin ska gälla. Obs, notera att debitering för blästring kan 
tillkomma om bilen inte är ny. 

 Pris: ex. moms: 7323:- inkl. moms: 9154:- 

 
Rostskydd Återbehandling LB  Art. nummer: 100-LB 

Tectyls återbehandling, ska göras 18-24 månader efter behandlingen och är ett 
krav för att garantin ska gälla. 
 

 Pris: ex. moms: 3000:- inkl. moms: 3750:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328528 

Färgstift, Black, färgkod GBA. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP SPRAY (5 O  Art. nummer: 19300667 

Färgstift, Brownstone Metallic, färgkod GWX. 
 

 Pris: ex. moms: 222:- inkl. moms: 278:- 



 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328531 

Färgstift, Crystal Red, färgkod GBE. 
 

 Pris: ex. moms: 408:- inkl. moms: 510:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328538 

Färgstift, Champange Silver, färgkod GWT. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328550 

Färgstift, Iridium metallic, färgkod GXG. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE (.5 O  Art. nummer: 19300666 

Färgstift, Subterranean metallic, färgkod GWX. 
 

 Pris: ex. moms: 222:- inkl. moms: 278:- 

 
PAINT TOUCH-UP TUBE (WA 8624)  Art. nummer: 1050015 

Färgstift, Summit White, färgkod GAZ. 
 

 Pris: ex. moms: 222:- inkl. moms: 278:- 

 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328527 

Färgstift, Switchblade Silver, färgkod GAN. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 



 
PAINT,TOUCH-UP TUBE - ALL  Art. nummer: 19328529 

Färgstift, White Diamond, färgkod GBN. 
 

 Pris: ex. moms: 402:- inkl. moms: 503:- 



Chevrolet Lifestyle & Clothes , Camaro 
CHEVROLET SS RED CAP  Art. nummer: BCH2321 

Camaro keps med SS-logo, röd. 
 

 Pris: ex. moms: 239:- inkl. moms: 299:- 

 
Chevrolet SS Black Cap  Art. nummer: BCH2322 

Camaro keps med SS-logo, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 239:- inkl. moms: 299:- 

 
Camaro Ladies Pink Cap  Art. nummer: WB789 

Camaro keps, rosa, dammodell. 
 

 Pris: ex. moms: 191:- inkl. moms: 239:- 

 
Camaro Geared Up T-Shirt  Art. nummer: GB620 

Camaro t-shirt, orange. 
 

 Pris: ex. moms: 251:- inkl. moms: 314:- 

 
Camaro Get Big Youth Tee  Art. nummer: WB827 

Camaro t-shirt, orange. 
 

 Pris: ex. moms: 203:- inkl. moms: 254:- 

 
Camaro 45th Wrap T-Shirt  Art. nummer: GB728 

Camaro t-shirt, grå. 
 

 Pris: ex. moms: 275:- inkl. moms: 344:- 



 
Camaro Ladies 67 Tee  Art. nummer: GB937 

Camaro 67 t-shirt, grå, dammodell. 
 

 Pris: ex. moms: 263:- inkl. moms: 329:- 

 
Camaro Indy 500 Pace Car T-Shi  Art. nummer: JG747 

Camaro t-shirt, grå, herrmodell. 
 

 Pris: ex. moms: 299:- inkl. moms: 374:- 

 
Camaro Bowtie Nike Polo  Art. nummer: GB785 

Camaro piké, herrmodell, finns i vitt, rött och svart. 
 

 Pris: ex. moms: 599:- inkl. moms: 749:- 

 
Camaro Men's Stripe Hoodie  Art. nummer: GB585 

Camaro munktröja, orange, herrmodell. 
 

 Pris: ex. moms: 503:- inkl. moms: 629:- 

 
Camaro RS Blade Key Fob  Art. nummer: DS744 

Camaro RS nyckelring. 
 

 Pris: ex. moms: 131:- inkl. moms: 164:- 

 
Camaro SS Key Fob (Filled)  Art. nummer: DS746 

Camaro SS nyckelring. 
 

 Pris: ex. moms: 131:- inkl. moms: 164:- 



 
Camaro Seat Buckle Belt  Art. nummer: JS644 

Camaro bälte designad i ''bilbältes''-look. 
 

 Pris: ex. moms: 240:- inkl. moms: 300:- 

 
Classic Camaro Born To Cruz Sn  Art. nummer: RW390 

Camaro babydräkt, finns i två storlekar, 12 och 24 månader. 
 

 Pris: ex. moms: 227:- inkl. moms: 284:- 

 
Camaro Yellow Remote Control C  Art. nummer: GB831 

Camaro radiostyrd bil, gul, 1:18 skala. 
 

 Pris: ex. moms: 419:- inkl. moms: 524:- 



Chevrolet Lifestyle & Clothes , Corvette 
C7 Stingray Performance Cap  Art. nummer: GB869 

Corvette C7 Stingray keps, finns i svart eller rött. 
 

 Pris: ex. moms: 240:- inkl. moms: 300:- 

 
C7 Corvette Stingray Visor Cap  Art. nummer: NB111 

Corvette C7 Stingray skärmkeps, herrmodell, finns i vitt, blått, rött, svart och 
grått. 
 

 Pris: ex. moms: 215:- inkl. moms: 269:- 

 
C7 Corvette Ladies Pink Stingr  Art. nummer: NB112 

Corvette C7 Stingray skärmkeps, rosa, dammodell. 
 

 Pris: ex. moms: 215:- inkl. moms: 269:- 

 
C7 Stingray Prey T-Shirt  Art. nummer: GB944 

Corvette C7 Stingray t-shirt, herrmodell i rött. 
 

 Pris: ex. moms: 287:- inkl. moms: 359:- 

 
C7 Stingray Corvette Vertical  Art. nummer: GB945 

Corvette C7 Stingray t-shirt, herrmodell i mörkgrått. 
 

 Pris: ex. moms: 287:- inkl. moms: 359:- 

 
C7 Corvette Ladies Stingray Sc  Art. nummer: GB865 

Corvette C7 Stingray t-shirt v-ringad, dammodell i svart. 
 

 Pris: ex. moms: 330:- inkl. moms: 413:- 



 
C7 Corvette Ladies Nike Dri Fi  Art. nummer: GB849 

Corvette C7 piké, dammodell. 
 

 Pris: ex. moms: 600:- inkl. moms: 750:- 

 
C7 Corvette Nike Dri Fit Polo  Art. nummer: GB850 

Corvette C7 piké, herrmodell. 
 

 Pris: ex. moms: 600:- inkl. moms: 750:- 

 
C7 Corvette Ogio Contender Duf  Art. nummer: GB851 

Corvette C7 väska, finns i svart och rött. 
 

 Pris: ex. moms: 750:- inkl. moms: 938:- 

 
C7 Corvette Coffee Mug  Art. nummer: GB832 

Corvette C7 mugg, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 180:- inkl. moms: 225:- 

 
C7 Corvette Travel Mug  Art. nummer: GB833 

Corvette C7 dryckeshåller, finns i silver, svart och rött. 
 

 Pris: ex. moms: 300:- inkl. moms: 375:- 

 
C7 Corvette Stingray Lapel Pin  Art. nummer: GB864 

Corvette C7 Stingray, nål. 
 

 Pris: ex. moms: 120:- inkl. moms: 150:- 



Chevrolet Lifestyle & Clothes , Chevrolet 
Chevrolet Vintage Cap  Art. nummer: BCH2341 

Chevrolet keps med Bowtie-logo, grå. 
 

 Pris: ex. moms: 239:- inkl. moms: 299:- 

 
Chevrolet Racing Grey Cap  Art. nummer: BCR2392 

Chevrolet Racing keps, grå/röd. 
 

 Pris: ex. moms: 239:- inkl. moms: 299:- 

 
Chevrolet Racing Cap  Art. nummer: BCR2402 

Chevrolet Racing keps, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 239:- inkl. moms: 299:- 

 
Chevrolet Ladies Camo Cap  Art. nummer: GB109 

Chevrolet keps, kamoflage/rosa. 
 

 Pris: ex. moms: 227:- inkl. moms: 284:- 

 
Chevy Trucks Buck Camo Cap  Art. nummer: GB403 

Chevy Trucks keps, brun/kamoflage. 
 

 Pris: ex. moms: 251:- inkl. moms: 314:- 

 
Chevrolet Realtree Camo Cap  Art. nummer: GB816 

Chevrolet keps i kamoflage med Texas flagga. 
 

 Pris: ex. moms: 215:- inkl. moms: 269:- 



 
Chevrolet American Realtree Ca  Art. nummer: GB817 

Chevrolet keps i kamoflage med amerikansk flagga. 
 

 Pris: ex. moms: 215:- inkl. moms: 269:- 

 
Chevrolet Weathered Bowtie T-S  Art. nummer: GB393 

Chevrolet t-shirt med Chevy-logo, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 251:- inkl. moms: 314:- 

 
Chevrolet USA T-Shirt  Art. nummer: GB924 

Chevrolet t-shirt, blå, herrmodell. 
 

 Pris: ex. moms: 239:- inkl. moms: 299:- 

 
Chevrolet Ladies Hot Pink Tee  Art. nummer: GB925 

Chevrolet t-shirt, rosa, dammodell. 
 

 Pris: ex. moms: 275:- inkl. moms: 344:- 

 
Chevrolet Pride Wave T-Shirt  Art. nummer: GB927 

Chevrolet t-shirt, grå, herrmodell. 
 

 Pris: ex. moms: 287:- inkl. moms: 359:- 

 
Chevrolet Cruisin Route 66 Cam  Art. nummer: DS796 

Chevrolet ''Route 66'' skjorta, herrmodell. 
 

 Pris: ex. moms: 410:- inkl. moms: 513:- 



 
Chevrolet Bowtie Purse  Art. nummer: JG121 

Chevrolet textilväska i retrostil. 
 

 Pris: ex. moms: 420:- inkl. moms: 525:- 

 
Chevrolet Glove Compartment To  Art. nummer: CH9606 

Chevrolet verktygsväska, innehåller; LED-ficklampa, multiverktyg i aluminium, 
penna samt däcktrycksmätare. 
 

 Pris: ex. moms: 430:- inkl. moms: 538:- 

 
Chevrolet Bowtie Sarge Folding  Art. nummer: CH9571 

Chevrolet kniv med Bowtie-logo, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 359:- inkl. moms: 449:- 

 
Chevrolet Gripper Mug  Art. nummer: GB738 

Chevrolet dryckeshållare, finns i svart, grönt eller blått. 
 

 Pris: ex. moms: 246:- inkl. moms: 308:- 

 
Chevrolet Logo Beverage Insula  Art. nummer: GC148 

Chevrolet pennhållare med Bowtie-logo, finns i lila, svart, vitt, mörk lila, gult, 
rosa och blått. 
 

 Pris: ex. moms: 84:- inkl. moms: 105:- 

 
Chevy Truck Parking Sign  Art. nummer: GC206-1 

Chevrolet parkeringsskylt. 
 

 Pris: ex. moms: 300:- inkl. moms: 375:- 



 
Chevy Trucks Zippo Lighter  Art. nummer: JG595 

Chevrolet zippotändare med ''Chevy Trucks'' grafik. 
 

 Pris: ex. moms: 400:- inkl. moms: 500:- 

 
Chevy Trucks Cooler Bag  Art. nummer: JG596 

Chevrolet kylväska i kamoflage med ''Chevy Trucks'' grafik. 
 

 Pris: ex. moms: 500:- inkl. moms: 625:- 

 
Chevy Trucks Travel Chair  Art. nummer: SS726 

Chevrolet campingstol, svart. 
 

 Pris: ex. moms: 560:- inkl. moms: 700:- 

 
Silverado Blade Key Fob  Art. nummer: JG142 

Chevrolet Silverado nyckelring. 
 

 Pris: ex. moms: 131:- inkl. moms: 164:- 

 
Suburban Blade Key Fob  Art. nummer: JG145 

Chevrolet Suburban nyckelring. 
 

 Pris: ex. moms: 131:- inkl. moms: 164:- 

 
Tahoe Blade Key Fob  Art. nummer: JS529 

Chevrolet Tahoe nyckelring. 
 

 Pris: ex. moms: 131:- inkl. moms: 164:- 



 
Malibu Blade Key Fob  Art. nummer: JS531 

Chevrolet Malibu nyckelring. 
 

 Pris: ex. moms: 131:- inkl. moms: 164:- 

 
Cruze Blade Key Fob  Art. nummer: JS532 

Chevrolet Cruze nyckelring. 
 

 Pris: ex. moms: 131:- inkl. moms: 164:- 
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